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EPITOAOTHZ :
E P T' O : TPOXOHKH EEQTEPIKOY METAAAIKOY ANEAKYZTHPA XTO 140 AHMOTIKOZXOAEIO NIKAIAY

©® E X H : NIKAIA ATTIKHE , AHMOZX NIKAIAY - PENTH




rOAOTHZ :

E P
E P I' O : MPOZOHKH EEQTEPIKOY METAAAIKOY ANEAKYXTHPA £TO 140 AHMOTIKOZXOAEIO NIKAIAX
®E

a1

% H : NIKAIA ATTIKHE, AHMOX NIKAIAX - PENTH

O uvnoyeypappévos Xtapdtiog [apaoydkne, Apyrtéktov Mnyavikog

086s Xmetomv 40 B, Kopudaiiog

AHNQNQ YINEY®YNA OTT :

Katd tnv oUvTtaén 1ns peAéTns ouppoppwdnka nAfjpws pe Ttov 1oxviovra
Néo Avticeiopi1kd Kavoviopd (EAK) ExBoon 2000 ¢EK 2184B/20-12-99
KAl TWV TPOIOMNO1NOEWV AUTOU IMOU €XOoUV yivel péxp1l onpepa.

KaTtd tnv ouvTtaén 1ns peAéTtns epdppooca tov Eupokwdika 3 mepi 018npuv
KaTaockeuwv onws auTtds eykpi9nke oTto E9vikd Keipevo Epappoyins kai
dnupoo1eUt9nke oto PEK 383B / 24-5-96

KaTd tnv ouvTtaén Tns peAéTtns epdppooca Tous 10xUovTes kxavoviopouUs
popTicewv

AvaAappavw Tnv nAfpen eu90vr yi1a Tnv akpipfela Twv UNOAOYy10pwWVvV

Katd 1nv exTéAeon Tou €pyou 9a npoPw oTnv €yKailpn kail emnipeAnuévn oGv-
Taén Twuv oxedbiwv AenmTopepe1WV Kal TUXOV NPocYE€TWV UNTOAOY10UWV.

07/ 07/ 2016
O AnAuv



TEXNIKH EKOEYXH

YANTKA:

XaAuPas FE 360

MéTpo eAacT1koéTNTAS: E=210000 N/mm?
MéTpo 81atunons : G=E/2 (1-v)
Nobyos Poisson : v=0.3

NOAPAAOXEZX :

X16wvi1 :
PopTtio x1oviow 0.95 kN/m?
Aveponieon:
H avaAuon Twv aveponil écewv yiveTal pe Tov EAAnvikd Kavoviopd (pbvo niéoels)
ovppwva pe Tov kavoviopd yi1a gyos ktipiou h<l5 (Wo=1,00 kN/m2)
Yei1opdbs:
AvTioel1op1kds Kavoviouds (EAK) ExbSoon 2000 ®EK 2184B/20-12-99
.Ze1op1kdTNSs meploxns:Zwuvn II a= (enm1Ttaxuvon/g)= 0,24
.Znoubai1d6Tns xT1piou:22 xatolkia, ypapeia, Brounxavia, xAn yl=1,00
.Katnyopia e8aypous: A Bpaxos,nuippaxos,okA.dpyiAos<70m T1=0.10 T2=0.40
.ZUVTeAeOTS 081011 KAS oupniep1popds :
kata Tnv évvola Twv nAaiciwv: g=4.0 yia tanAaiocila kal g=1.5vy1a Tous ké6upous
Kata Tnv eykdpoia évvola (81aywviol oUvBeopol xwpis exkevrpornTta) : g=3.0
.ZuvteAeoTs 9epeAiwons ©=1
YuvTeAeoT€s acpaAeias:
yg=1.35 vyg=1.5
YuvTeAeoT€s ouvBuaopoU peTaPAnTwv 8pdoewv:
I'ia exnai18euTtfprla,aifouvoces napapovis yl=0.8 y2=0.5

07/07/2016
O MeAeTnTnhS



ruvreTavpéves kO6upuwv

a/a Xk Yk

1 0.00 0.00
2 0.00 3.45
3 0.00 6.90
4 0.00 10.35
5 1.77 0.00
S 1.77 3.45
7 1.77 6.90
8 1.77 10.35

Ytolxeia paBdwv

a/a kbéupos ouv8eon eppaddév  pom.abp.
apxns TEAouUus apxns—-TEAOUS cm? cm4
1 1 2 ndkTwon-ndxTtwon 18.6 417.0
2 2 3 ndkTwon-ndxTtwon 18.6 417.0
3 3 4 ndkTtTwon-ndxTtwon 18.6 417.0
4 5 6 ndkTwon-ndxTtwon 18.6 417.0
5 6 7 ndkTwon-ndxTtwon 18.6 417.0
6 7 8 naxtwon-ndxTtwon 15.4 236.0
7 4 8 ndkTtwon-naxTtwon 15.4 236.0
8 3 7 naxtwon-ndxTtwon 15.4 236.0
9 2 6 ndkTtwon-naxTtwon 15.4 236.0

Ap19pds x6uPwv=_8
Ap19pds p&powv=9
Ap19pds otnpiewv=2

Eykdpoi1a 81doTtaon xtipiou=1.56

Ap19pds nAarciuwv=1l
AndoTaon nAaiciwv=1.56

OAAT XTO

rTol1xeia ornpiewv

a/a xéupos ei8os oTp1éns
1 1 naxTwon
2 5 nadxTwon




ANTIYEIYXMIKOY YIIONOI'TXMOX :

AvTicoe1lopikds Kavoviouds (EAK) Ex8oon 2000 EK 2184B/20-12-99
é6nius 1o0xUe1 onuepd.
.Ze1op1kdTNSs meplroxns:Zwuvn II1 a= (enm1taxuvon/g)= 0,24
.Znoudai16Tns xT1piou:22 xatolkia, ypapeia, Brounxavia, xAn yl=1,00
.Katnyopia e8aypous: A Bpaxos,nuippaxos,okAr.adpyitAos<70m T1=0.10 T2=0.40
.ZUVTEeAeOTS 0e1011KAS oupniep1popds :
kata Tnv évvola Twv popéwvg=4.00 (MAaicia nd1kTUuwTtol oUvdecouol pe exkevrTpdTnTaA)
Kata Tnv eykdpoia évvola (8i1aywviol oUvBeopol xwpis exkevrpornTta) q=3.0
.ZuvteAeoTs 9epeAiwons ©=1
.ZUVTEeAEOTHS PACUAT1KAS en1Tadxuvons Bo=2.5
.llocooTd kpiociuns andéoPeons (s =2

O1 xapaxkTnploTikés nepiodol Tou paopatos Tl xa1 T2 opilovTal oTOV
nivaxa 2.4 tou EAK ka1t eivai: T1 =0.10 sec
T2 =0.40 sec
Noyw opYoywvikls katoyns n 9epeA1wdns 181onepiodos:
T=0.09 x HL"1/2 x (H/ (H+pL))"1/2
Tx =0.70 sec
Ty =0.75 sec
erne10n T2<TY ®d(Tx)=Axylxnx 9/gxpox(T2/Tx)"2/3=13.66%
ene18n T2<Tx ®d(Ty)=Axylxnx 9/axpox(T2/Ty)"2/3=17.47%

NOoyw opYoywvikhs KATOYnNS KAl Tns xavovikdTnTas ToUu kT1piou epappdleTal n
10080vapun ortaTtik pefodos xa1l €xoupe tavutnon K.Bkat K.E.X.

Hoelopi1xn 80vaun eivatl: Vo = Mo x ¢d (Tx) =1.50 KN

H xaTavoun TwWv 0e10U1KWV popTiwv yiveTal pe Tnv oxéon:
Fi=Voxmi x zi/3(mi x zi) (TP1ywvikh KATAvoun)

ET'KAPXIA ®OPTIA (xd9eTa oTa nAaicia)

A.Ye1op1xd popia
oe kG9e nmAaioiro ackeiTal 10080vapo celop1xkd popio:
Vy =Mo x &d (Ty) =1.92 KN
TO OUVOA1KO eyKApo10 ce1op1kd popTio eival :Voy=nz x Vy=1.92 KN
B.%PopTia avépou
TO oUVOA1kd eykdpoi1o popTio avépuou eival :Woy=Ary x Wo =18.32 KN
6mou Ary n nnpooPaidpevn eykdpoila enipavela



Opoi1dépopya popria KN/m

Enoi1kéuPBia popria KN

a/a I81o0 Enika- Xi1é6wvi Avepos AANO a/a xkataxkd- op1ldév- ocei1opds

papdou Bapos Auyn apioTt. de1r1a kéupou  puypo T10 (£)
1 0.24 0.00 0.00 2.34 0.00 0.00 1 0.00
2 0.24 0.00 0.00 2.34 0.00 0.00 2 0.12
3 0.24 0.00 0.00 2.34 0.00 0.00 3 0.24
4 0.24 0.00 0.00 0.00 2.34 0.00 4 0.39
5 0.24 0.00 0.00 0.00 2.34 0.00 5 0.00
6 0.21 0.00 0.00 0.00 2.34 0.00 6 0.12
7 0.12 0.39 1.48 0.00 0.00 1.56 7 0.24
8 0.12 0.00 0.00 0.00 0.00 1.56 8 0.39
9 0.12 0.00 0.00 0.00 0.00 1.56



NEPITPA®H POPTIXERN (cuvbuaocpou Spdoewv)

HypbépTion 1 nepréxetl popriaand :
I810 Bapos, EmixkdAuyn
Spdon=yg x Gk + ygq X QK
6mou Gk=181a Bapn, Oxk=wpéAipa, yg=1.35, yg=1.5

HypbépTion 2 nepréxel poprtiaand :
I810 Bapos, EnixdaAuyn, X16v1
Spdon=vyg x Gk + yg x QK + ygd x Yyl x (WK + XK)
6mou Gxk=18.pBapn, Qx=wpcAipa, Xx=x16v1, Wk=avepos, y1=0.80, yg=1.35, yg= 1.5

HypbépTion 3 mepiréxetl poprtiaand :
I810 Bapos, EmixdAuyn, X16vi, Avepo apioTtepd
Spdon=yg x Gk + yg x Qk + yg x Yyl x (W + Xx)
é6miou Gk=18.pR&pn, Oxk=wypéA1pa, Xk=x16v1,Wk=avepos, y1=0.80, yg=1.35, yg=1.5

HypbépTion 4 nepréxel poprtiaand :
I810 Bapos, EmixdAuyn, X16vi, Avepo Aef1a
Spdon=vyg x Gk + yg x Ok + yg x Yyl x (Wx + XK)
6mou Gx=18.pBapn, Qx=wpcAipa, Xxk=x16v1, Wk=avepos, y1=0.80, yg=1.35, yg= 1.5

HypbépTion 5 mepréxetl popriaand :
I810 Bapos, EmixdAuyn, X16vi, Zeiopd
Spaon=(Gx + Y2 x Qk + 0.3 x Xx) x (1l+¢e)
6mou Gk=181a Bapn, Qx=wypéAipa, Xk=x16vi, y2= .5



AvT186pdoeis ava pyoptio (pepovwpéves 6pdoeis)

Koup opoi1dpop|loceionds
Kl 4.14 -5.06
Al 5 4.14 5.06
T
A
K
0
P
Y
®
E
b
0| 1 0.06 -0.75
Pl 5 -0.06 -0.75
I
7
0
N
T
I
E
%

P 1 0.07 -1.62
0ol 5 -0.07 -1.61
ul
E
¥




AvT186pdoeirs ava pépTion (cuvdbuacuds Spdoewv)

MEHHZONHMNO MEOe<KPKORIDHEDPR

MEHBEaOW

KouB|popTio 1 |PpopTi1io 2 |PopTio 3 |popTic 4 |popT1o 5
1 4.21 5.79 5.79 5.79 8.58
5 4.10 5.67 5.67 5.67 8.49
1 0.01 0.01 0.01 0.01 0.76
5 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.75
1 0.01 0.01 0.01 0.01 1.62
5 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -1.61




AnoTteAéopaTta pdpBSou 1 (pepovwpéves S6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 0.07 -1.62
2 0.06 -1.49
3 0.05 -1.36
4 0.04 -1.23
Pl 5 0.03 -1.10
Ol ¢ 0.02 -0.97
o 7 0.01 -0.84
E| 8 0.00 -0.71
% 9 -0.01 -0.58
10 -0.02 -0.45
11 -0.03 -0.32
12 -0.05 -0.19
13 -0.06 -0.06
14 -0.07 0.07
15 -0.08 0.20
16 -0.09 0.33
17 -0.10 0.46
18 -0.11 0.59
19 -0.12 0.72
20 -0.13 0.85
21 -0.14 0.98
1 -0.06 0.75
T 5 -0.06 0.75
El 3 -0.06 0.75
M| 4 -0.06 0.75
N| 5 -0.06 0.75
0 6 -0.06 0.75
vl 7 -0.06 0.75
s| 8 -0.06 0.75
Bl 9 -0.06 0.75
5| 10 -0.06 0.75
11 -0.06 0.75
12 -0.06 0.75
13 -0.06 0.75
14 -0.06 0.75
15 -0.06 0.75
16 -0.06 0.75
17 -0.06 0.75
18 -0.06 0.75
19 -0.06 0.75
20 -0.06 0.75
21 -0.06 0.75
1 -4.14 5.06
Al 2 ~4.14 5.06
=3 -4.14 5.06
Q 4 -4.14 5.06
N| 5 -4.14 5.06
I 6 -4.14 5.06
Kl 7 -4.14 5.06
El 8 -4.14 5.06
5| 9 -4.14 5.06
10 -4.14 5.06
11 -4.14 5.06
12 -4.14 5.06
13 -4.14 5.06
14 -4.14 5.06
15 -4.14 5.06
16 -4.14 5.06
17 -4.14 5.06
18 -4.14 5.06
19 -4.14 5.06
20 -4.14 5.06
21 -4.14 5.06




AnoTrteAéopaTta padpBbou 1 (cuvBuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 0.01 0.01 0.01 0.01 1.62
2 0.01 0.01 0.01 0.01 1.49
3 0.01 0.01 0.01 0.01 1.36
4 0.01 0.01 0.01 0.01 1.23
5 0.00 0.01 0.01 0.01 1.10
9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.97
7 0.00 0.00 0.00 0.00 0.84
8 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.71
9 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.58
10 | 0.00 -0.01 -0.01 -0.01 -0.45
11 | 0.00 -0.01 -0.01 -0.01 -0.32
12 | -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.19
13 | -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.06
14 | -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.08
15 | -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.21
16 | -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.34
17 | -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.48
18 | -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.61
19 | -0.02 -0.03 -0.03 -0.03 -0.74
20 | -0.02 -0.03 -0.03 -0.03 -0.87
21 | =0.02 -0.03 -0.03 -0.03 -1.00
1 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
2 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
3 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
4 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
5 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
9 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
7 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
8 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
9 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
10 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
11 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
12 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
13 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
14 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
15 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
16 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
17 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
18 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
19 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
20 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
21 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.76
1 -4.21 -5.79 -5.79 -5.79 -8.58
2 -4.16 -5.73 -5.73 -5.73 -8.54
3 -4.10 -5.68 -5.68 -5.68 -8.50
4 -4.05 -5.62 -5.62 -5.62 -8.46
5 -3.99 -5.57 -5.57 -5.57 -8.41
[ -3.94 -5.51 -5.51 -5.51 -8.37
7 -3.88 -5.46 -5.46 -5.46 -8.33
8 -3.83 -5.40 -5.40 -5.40 -8.29
9 -3.77 -5.35 -5.35 -5.35 -8.25
10 -3.72 -5.29 -5.29 -5.29 -8.21
11 -3.66 -5.24 -5.24 -5.24 -8.17
12 -3.061 -5.18 -5.18 -5.18 -8.13
13 -3.55 -5.13 -5.13 -5.13 -8.09
14 -3.50 -5.07 -5.07 -5.07 -8.05
15 -3.44 -5.01 -5.01 -5.01 -8.00
16 -3.39 -4.96 -4.96 -4.96 -7.96
17 -3.33 -4.90 -4.90 -4.90 -7.92
18 -3.27 -4.85 -4.85 -4.85 -7.88
19 -3.22 -4.79 -4.79 -4.79 -7.84
20 -3.16 -4.74 -4.74 -4.74 -7.80
21 -3.11 -4.68 -4.68 -4.68 -7.76




AnoTteAéopaTta pdpBSou 2 (pepovwpéves 6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 0.19 -1.03
2 0.17 -0.92
3 0.15 -0.82
4 0.14 -0.71
Pl 5 0.12 -0.61
Ol ¢ 0.10 -0.50
o 7 0.08 -0.39
E| 8 0.06 -0.29
% 9 0.04 -0.18
10 0.03 -0.08
11 0.01 0.03
12 -0.01 0.13
13 -0.03 0.24
14 -0.05 0.35
15 -0.06 0.45
16 -0.08 0.56
17 -0.10 0.66
18 -0.12 0.77
19 -0.14 0.87
20 -0.16 0.98
21 -0.17 1.08
1 -0.11 0.61
T 5 -0.11 0.61
El 3 -0.11 0.61
M| 4 -0.11 0.61
N 5 -0.11 0.61
0 6 -0.11 0.61
vl 7 -0.11 0.61
s| 8 -0.11 0.61
Bl 9 -0.11 0.61
5| 10 -0.11 0.61
11 -0.11 0.61
12 -0.11 0.61
13 -0.11 0.61
14 -0.11 0.61
15 -0.11 0.61
16 -0.11 0.61
17 -0.11 0.61
18 -0.11 0.61
19 -0.11 0.61
20 -0.11 0.61
21 -0.11 0.61
1 -2.76 2.78
Al -2.76 2.78
=3 -2.76 2.78
Q 4 -2.76 2.78
N| 5 -2.76 2.78
I| 6 -2.76 2.78
Kl 7 -2.76 2.78
E 8 -2.76 2.78
5| 9 -2.76 2.78
10 -2.76 2.78
11 -2.76 2.78
12 -2.76 2.78
13 -2.76 2.78
14 -2.76 2.78
15 -2.76 2.78
16 -2.76 2.78
17 -2.76 2.78
18 -2.76 2.78
19 -2.76 2.78
20 -2.76 2.78
21 -2.76 2.78




AnoTteAéopaTta padpBbou 2 (cuvbuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 0.01 -0.01 -0.01 -0.01 1.03
2 0.01 0.00 0.00 0.00 0.93
3 0.01 0.00 0.00 0.00 0.82
4 0.01 0.00 0.00 0.00 0.72
5 0.01 0.00 0.00 0.00 0.61
9 0.01 0.01 0.01 0.01 0.51
7 0.01 0.01 0.01 0.01 0.40
8 0.01 0.01 0.01 0.01 0.30
9 0.01 0.02 0.02 0.02 0.19
10 0.01 0.02 0.02 0.02 0.09
11 0.01 0.02 0.02 0.02 0.04
12 0.00 0.02 0.02 0.02 0.14
13 0.00 0.03 0.03 0.03 0.25
14 0.00 0.03 0.03 0.03 0.35
15 0.00 0.03 0.03 0.03 0.406
16 0.00 0.04 0.04 0.04 0.57
17 0.00 0.04 0.04 0.04 0.67
18 0.00 0.04 0.04 0.04 0.78
19 0.00 0.04 0.04 0.04 0.88
20 0.00 0.05 0.05 0.05 0.99
21 0.00 0.05 0.05 0.05 1.10
1 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
2 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
3 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
4 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
5 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
9 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
7 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
8 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
9 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
10 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
11 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
12 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
13 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
14 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
15 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
16 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
17 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
18 0.00 0.02 0.02 0.02 0.061
19 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
20 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
21 0.00 0.02 0.02 0.02 0.61
1 -2.97 -4.54 -4.54 -4.54 -5.37
2 -2.91 -4.49 -4.49 -4.49 -5.33
3 -2.86 -4.43 -4.43 -4.43 -5.29
4 -2.80 -4.38 -4.38 -4.38 -5.25
5 -2.74 -4.32 -4.32 -4.32 -5.21
[ -2.69 -4.27 -4.27 -4.27 -5.17
7 -2.63 -4.21 -4.21 -4.21 -5.13
8 -2.58 -4.16 -4.16 -4.16 -5.09
9 -2.52 -4.10 -4.10 -4.10 -5.05
10 -2.47 -4.04 -4.04 -4.04 -5.01
11 -2.41 -3.99 -3.99 -3.99 -4.96
12 -2.36 -3.93 -3.93 -3.93 -4.92
13 -2.30 -3.88 -3.88 -3.88 -4.88
14 -2.25 -3.82 -3.82 -3.82 -4.84
15 -2.19 -3.77 -3.77 -3.77 -4.80
16 -2.14 -3.71 -3.71 -3.71 -4.76
17 -2.08 -3.66 -3.66 -3.66 -4.72
18 -2.03 -3.60 -3.60 -3.60 -4.68
19 -1.97 -3.55 -3.55 -3.55 -4.64
20 -1.92 -3.49 -3.49 -3.49 -4.60
21 -1.86 -3.44 -3.44 -3.44 -4.55




AnoTteAéopaTta pdpB&ou 3 (pepovwpéves S6pdoels)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

—
&OOO\]G\(JT»—D(.A)[\)D—"\
[

opoi1dpop|loceionds
0.17 -0.63
0.15 -0.56
0.13 -0.49
0.10 -0.41
0.08 -0.34
0.06 -0.26
0.04 -0.19
0.02 -0.11
0.00 -0.04
-0.02 0.04
-0.04 0.11
-0.07 0.18
-0.09 0.26
-0.11 0.33
-0.13 0.41
-0.15 0.48
-0.17 0.56
-0.19 0.63
-0.21 0.71
-0.24 0.78
-0.26 0.85
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-0.12 0.43
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87
-1.39 0.87




AnoTteAéopaTta padpBbou 3 (cuvBuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 0.04 0.11 0.11 0.11 0.68
2 0.03 0.08 0.08 0.08 0.59
3 0.02 0.06 0.06 0.06 0.51
4 0.02 0.03 0.03 0.03 0.43
5 0.01 0.01 0.01 0.01 0.34
9 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.27
7 -0.01 -0.04 -0.04 -0.04 -0.20
8 -0.01 -0.07 -0.07 -0.07 -0.14
9 -0.02 -0.09 -0.09 -0.09 -0.07
10 -0.03 -0.12 -0.12 -0.12 -0.08
11 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.16
12 -0.04 -0.16 -0.16 -0.16 -0.25
13 -0.05 -0.19 -0.19 -0.19 -0.33
14 -0.06 -0.21 -0.21 -0.21 -0.41
15 -0.06 -0.24 -0.24 -0.24 -0.50
16 -0.07 -0.26 -0.26 -0.26 -0.58
17 -0.08 -0.29 -0.29 -0.29 -0.67
18 -0.09 -0.31 -0.31 -0.31 -0.75
19 -0.09 -0.34 -0.34 -0.34 -0.84
20 -0.10 -0.36 -0.36 -0.36 -0.92
21 -0.11 -0.38 -0.38 -0.38 -1.00
1 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
2 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
3 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
4 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
5 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
9 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
7 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
8 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
9 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
10 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
11 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
12 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
13 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
14 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
15 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
16 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
17 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
18 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
19 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
20 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
21 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.49
1 -1.72 -3.32 -3.32 -3.32 -2.54
2 -1.67 -3.26 -3.26 -3.26 -2.50
3 -1.061 -3.21 -3.21 -3.21 -2.46
4 -1.56 -3.15 -3.15 -3.15 -2.42
5 -1.50 -3.10 -3.10 -3.10 -2.38
[ -1.45 -3.04 -3.04 -3.04 -2.34
7 -1.39 -2.99 -2.99 -2.99 -2.30
8 -1.34 -2.93 -2.93 -2.93 -2.26
9 -1.28 -2.88 -2.88 -2.88 -2.22
10 -1.23 -2.82 -2.82 -2.82 -2.18
11 -1.17 -2.77 -2.77 -2.77 -2.14
12 -1.12 -2.71 -2.71 -2.71 -2.09
13 -1.06 -2.66 -2.66 -2.66 -2.05
14 -1.00 -2.60 -2.60 -2.60 -2.01
15 -0.95 -2.55 -2.55 -2.55 -1.97
16 -0.89 -2.49 -2.49 -2.49 -1.93
17 -0.84 -2.43 -2.43 -2.43 -1.89
18 -0.78 -2.38 -2.38 -2.38 -1.85
19 -0.73 -2.32 -2.32 -2.32 -1.81
20 -0.67 -2.27 -2.27 -2.27 -1.77
21 -0.62 -2.21 -2.21 -2.21 -1.73




AnoTteAéopaTta pdpBSou 4 (pepovwpéves 6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.07 -1.61
2 -0.06 -1.48
3 -0.05 -1.35
4 -0.04 -1.22
Pl 5 -0.03 -1.09
Ol ¢ -0.02 -0.96
o 7 -0.01 -0.83
E| 8 0.00 -0.71
% 9 0.01 -0.58
10 0.02 -0.45
11 0.03 -0.32
12 0.05 -0.19
13 0.06 -0.06
14 0.07 0.07
15 0.08 0.19
16 0.09 0.32
17 0.10 0.45
18 0.11 0.58
19 0.12 0.71
20 0.13 0.84
21 0.14 0.97
1 0.06 0.75
T 5 0.06 0.75
El 3 0.06 0.75
M| 4 0.06 0.75
N| 5 0.06 0.75
0 6 0.06 0.75
vl 7 0.06 0.75
s| 8 0.06 0.75
Bl 9 0.06 0.75
5| 10 0.06 0.75
11 0.06 0.75
12 0.06 0.75
13 0.06 0.75
14 0.06 0.75
15 0.06 0.75
16 0.06 0.75
17 0.06 0.75
18 0.06 0.75
19 0.06 0.75
20 0.06 0.75
21 0.06 0.75
1 -4.14 -5.06
Al 2 ~4.14 -5.06
=3 -4.14 -5.06
Q 4 -4.14 -5.06
N| 5 -4.14 -5.06
I 6 -4.14 -5.06
Kl 7 -4.14 -5.06
El 8 -4.14 -5.06
5| 9 -4.14 -5.06
10 -4.14 -5.06
11 -4.14 -5.06
12 -4.14 -5.06
13 -4.14 -5.06
14 -4.14 -5.06
15 -4.14 -5.06
16 -4.14 -5.06
17 -4.14 -5.06
18 -4.14 -5.06
19 -4.14 -5.06
20 -4.14 -5.06
21 -4.14 -5.06




AnoTrteAéopaTta padpBbou 4 (cuvbuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -1.061
2 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -1.48
3 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -1.35
4 0.00 -0.01 -0.01 -0.01 -1.22
5 0.00 -0.01 -0.01 -0.01 -1.09
9 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.97
7 0.00 0.00 0.00 0.00 -0.84
8 0.00 0.00 0.00 0.00 0.71
9 0.00 0.00 0.00 0.00 0.58
10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.45
11 0.00 0.01 0.01 0.01 0.32
12 0.01 0.01 0.01 0.01 0.20
13 0.01 0.01 0.01 0.01 0.07
14 0.01 0.01 0.01 0.01 0.07
15 0.01 0.02 0.02 0.02 0.20
16 0.01 0.02 0.02 0.02 0.33
17 0.01 0.02 0.02 0.02 0.406
18 0.01 0.02 0.02 0.02 0.59
19 0.02 0.03 0.03 0.03 0.72
20 0.02 0.03 0.03 0.03 0.85
21 0.02 0.03 0.03 0.03 0.98
1 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
2 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
3 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
4 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
5 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
9 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
7 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
8 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
9 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
10 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
11 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
12 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
13 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
14 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
15 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
16 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
17 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
18 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
19 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
20 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
21 0.01 0.01 0.01 0.01 0.75
1 -4.10 -5.67 -5.67 -5.67 -8.49
2 -4.04 -5.62 -5.62 -5.62 -8.45
3 -3.99 -5.56 -5.56 -5.56 -8.41
4 -3.93 -5.51 -5.51 -5.51 -8.37
5 -3.88 -5.45 -5.45 -5.45 -8.33
[ -3.82 -5.39 -5.39 -5.39 -8.29
7 -3.77 -5.34 -5.34 -5.34 -8.25
8 -3.71 -5.28 -5.28 -5.28 -8.20
9 -3.66 -5.23 -5.23 -5.23 -8.16
10 -3.60 -5.17 -5.17 -5.17 -8.12
11 -3.54 -5.12 -5.12 -5.12 -8.08
12 -3.49 -5.06 -5.06 -5.06 -8.04
13 -3.43 -5.01 -5.01 -5.01 -8.00
14 -3.38 -4.95 -4.95 -4.95 -7.96
15 -3.32 -4.90 -4.90 -4.90 -7.92
16 -3.27 -4.84 -4.84 -4.84 -7.88
17 -3.21 -4.79 -4.79 -4.79 -7.84
18 -3.16 -4.73 -4.73 -4.73 -7.80
19 -3.10 -4.68 -4.68 -4.68 -7.75
20 -3.05 -4.62 -4.62 -4.62 -7.71
21 -2.99 -4.57 -4.57 -4.57 -7.67




AnoTteAéopaTta pdBSou 5 (pepovwpéves 6pdoeis)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.19 -1.06
2 -0.17 -0.95
3 -0.16 -0.83
4 -0.14 -0.72
Pl 5 ~0.12 -0.61
Ol ¢ -0.10 -0.50
o 7 -0.08 -0.39
E| 8 -0.06 -0.28
% 9 -0.05 -0.17
10 -0.03 -0.06
11 -0.01 0.06
12 0.01 0.17
13 0.03 0.28
14 0.04 0.39
15 0.06 0.50
16 0.08 0.61
17 0.10 0.72
18 0.12 0.83
19 0.14 0.95
20 0.15 1.06
21 0.17 1.17
1 0.11 0.64
T 5 0.11 0.64
El 3 0.11 0.64
M| 4 0.11 0.64
N 5 0.11 0.64
0 6 0.11 0.64
vl 7 0.11 0.64
s| 8 0.11 0.64
Bl 9 0.11 0.64
5| 10 0.11 0.64
11 0.11 0.64
12 0.11 0.64
13 0.11 0.64
14 0.11 0.64
15 0.11 0.64
16 0.11 0.64
17 0.11 0.64
18 0.11 0.64
19 0.11 0.64
20 0.11 0.64
21 0.11 0.64
1 -2.76 -2.78
Al -2.76 -2.78
=3 -2.76 -2.78
Q 4 -2.76 -2.78
N| 5 -2.76 -2.78
I 6 -2.76 -2.78
Kl 7 -2.76 -2.78
E 8 -2.76 -2.78
5| 9 -2.76 -2.78
10 -2.76 -2.78
11 -2.76 -2.78
12 -2.76 -2.78
13 -2.76 -2.78
14 -2.76 -2.78
15 -2.76 -2.78
16 -2.76 -2.78
17 -2.76 -2.78
18 -2.76 -2.78
19 -2.76 -2.78
20 -2.76 -2.78
21 -2.76 -2.78




AnoTteAéopaTta papBbou 5 (cuvBuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 -0.02 0.00 0.00 0.00 -1.06
2 -0.01 0.00 0.00 0.00 -0.95
3 -0.01 0.00 0.00 0.00 -0.84
4 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.73
5 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.62
6 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.51
7 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.40
8 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.29
9 -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.18
10 | -0.01 -0.02 -0.02 -0.02 -0.07
11 | -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -0.07
12 | -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -0.18
13 | -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -0.29
14 | 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.40
15 | 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.51
16 | 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.62
17 | 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.74
18 | 0.00 -0.05 -0.05 -0.05 -0.85
19 | 0.00 -0.05 -0.05 -0.05 -0.96
20 | 0.00 -0.05 -0.05 -0.05 -1.07
21 | 0.00 -0.06 -0.06 -0.06 -1.18
1 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
2 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
3 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
4 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
5 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
9 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
7 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
8 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
9 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
10 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
11 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
12 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
13 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
14 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
15 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
16 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
17 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
18 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
19 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
20 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
21 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.65
1 -2.85 -4.42 -4.42 -4.42 -5.28
2 -2.79 -4.36 -4.36 -4.36 -5.24
3 -2.74 -4.31 -4.31 -4.31 -5.20
4 -2.68 -4.25 -4.25 -4.25 -5.16
5 -2.63 -4.20 -4.20 -4.20 -5.12
[ -2.57 -4.14 -4.14 -4.14 -5.08
7 -2.52 -4.09 -4.09 -4.09 -5.04
8 -2.46 -4.03 -4.03 -4.03 -5.00
9 -2.41 -3.98 -3.98 -3.98 -4.96
10 -2.35 -3.92 -3.92 -3.92 -4.92
11 -2.29 -3.87 -3.87 -3.87 -4.88
12 -2.24 -3.81 -3.81 -3.81 -4.83
13 -2.18 -3.76 -3.76 -3.76 -4.79
14 -2.13 -3.70 -3.70 -3.70 -4.75
15 -2.07 -3.64 -3.64 -3.64 -4.71
16 -2.02 -3.59 -3.59 -3.59 -4.67
17 -1.96 -3.53 -3.53 -3.53 -4.63
18 -1.91 -3.48 -3.48 -3.48 -4.59
19 -1.85 -3.42 -3.42 -3.42 -4.55
20 -1.80 -3.37 -3.37 -3.37 -4.51
21 -1.74 -3.31 -3.31 -3.31 -4.47




AnoTeAéopaTta pdpBSou 6 (pepovwpéves 6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.19 -0.50
2 -0.16 -0.44
3 -0.14 -0.38
4 -0.12 -0.32
Pl 5 ~0.10 -0.26
Ol ¢ -0.08 -0.20
oy 7 -0.06 -0.14
E| 8 -0.04 -0.08
% 9 -0.02 -0.03
10 0.01 0.03
11 0.03 0.09
12 0.05 0.15
13 0.07 0.21
14 0.09 0.27
15 0.11 0.33
16 0.13 0.39
17 0.15 0.45
18 0.18 0.51
19 0.20 0.57
20 0.22 0.63
21 0.24 0.68
1 0.12 0.34
T 5 0.12 0.34
El 3 0.12 0.34
M| 4 0.12 0.34
N| 5 0.12 0.34
0 6 0.12 0.34
vl 7 0.12 0.34
s| 8 0.12 0.34
Bl 9 0.12 0.34
5| 10 0.12 0.34
11 0.12 0.34
12 0.12 0.34
13 0.12 0.34
14 0.12 0.34
15 0.12 0.34
16 0.12 0.34
17 0.12 0.34
18 0.12 0.34
19 0.12 0.34
20 0.12 0.34
21 0.12 0.34
1 -1.37 -0.87
Al -1.37 -0.87
=3 -1.37 -0.87
Q 4 -1.37 -0.87
N| 5 -1.37 -0.87
I 6 -1.37 -0.87
Kl 7 -1.37 -0.87
E 8 -1.37 -0.87
5| 9 -1.37 -0.87
10 -1.37 -0.87
11 -1.37 -0.87
12 -1.37 -0.87
13 -1.37 -0.87
14 -1.37 -0.87
15 -1.37 -0.87
16 -1.37 -0.87
17 -1.37 -0.87
18 -1.37 -0.87
19 -1.37 -0.87
20 -1.37 -0.87
21 -1.37 -0.87




AnoTteAéopaTta padpBbou 6 (cuvBuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 -0.05 -0.16 -0.16 -0.16 -0.56
2 -0.04 -0.13 -0.13 -0.13 -0.49
3 -0.04 -0.11 -0.11 -0.11 -0.43
4 -0.03 -0.08 -0.08 -0.08 -0.36
5 -0.02 -0.06 -0.06 -0.06 -0.29
9 -0.01 -0.04 -0.04 -0.04 -0.22
7 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -0.15
8 0.00 0.01 0.01 0.01 0.09
9 0.01 0.04 0.04 0.04 0.04
10 0.01 0.06 0.06 0.06 0.06
11 0.02 0.09 0.09 0.09 0.13
12 0.03 0.11 0.11 0.11 0.19
13 0.04 0.14 0.14 0.14 0.26
14 0.04 0.16 0.16 0.16 0.33
15 0.05 0.18 0.18 0.18 0.40
16 0.06 0.21 0.21 0.21 0.47
17 0.07 0.23 0.23 0.23 0.54
18 0.07 0.26 0.26 0.26 0.61
19 0.08 0.28 0.28 0.28 0.68
20 0.09 0.31 0.31 0.31 0.75
21 0.10 0.33 0.33 0.33 0.81
1 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
2 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
3 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
4 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
5 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
9 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
7 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
8 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
9 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
10 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
11 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
12 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
13 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
14 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
15 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
16 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
17 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
18 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
19 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
20 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
21 0.04 0.14 0.14 0.14 0.40
1 -1.59 -3.14 -3.14 -3.14 -2.44
2 -1.54 -3.09 -3.09 -3.09 -2.40
3 -1.49 -3.04 -3.04 -3.04 -2.36
4 -1.44 -2.99 -2.99 -2.99 -2.33
5 -1.39 -2.94 -2.94 -2.94 -2.29
[ -1.34 -2.90 -2.90 -2.90 -2.25
7 -1.29 -2.85 -2.85 -2.85 -2.22
8 -1.24 -2.80 -2.80 -2.80 -2.18
9 -1.20 -2.75 -2.75 -2.75 -2.14
10 -1.15 -2.70 -2.70 -2.70 -2.11
11 -1.10 -2.65 -2.65 -2.65 -2.07
12 -1.05 -2.60 -2.60 -2.60 -2.03
13 -1.00 -2.55 -2.55 -2.55 -2.00
14 -0.95 -2.50 -2.50 -2.50 -1.96
15 -0.90 -2.45 -2.45 -2.45 -1.92
16 -0.85 -2.40 -2.40 -2.40 -1.89
17 -0.80 -2.35 -2.35 -2.35 -1.85
18 -0.75 -2.30 -2.30 -2.30 -1.81
19 -0.70 -2.25 -2.25 -2.25 -1.78
20 -0.65 -2.20 -2.20 -2.20 -1.74
21 -0.60 -2.15 -2.15 -2.15 -1.70




AnoTteAéopaTta pdpBSou 7 (pepovwpéves 6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.26 0.85
2 -0.14 0.78
3 -0.03 0.70
4 0.06 0.62
Pl 5 0.14 0.55
Ol ¢ 0.21 0.47
o 7 0.26 0.39
E| 8 0.31 0.32
% 9 0.34 0.24
10 0.36 0.16
11 0.36 0.08
12 0.36 0.01
13 0.34 -0.07
14 0.31 -0.15
15 0.27 -0.22
16 0.21 -0.30
17 0.15 -0.38
18 0.07 -0.45
19 -0.02 -0.53
20 -0.12 -0.61
21 -0.24 -0.68
1 1.39 -0.87
T 5 1.25 -0.87
El 3 1.11 -0.87
M| 4 0.98 -0.87
N 5 0.84 -0.87
0 6 0.70 -0.87
vl 7 0.56 -0.87
s| 8 0.42 -0.87
Bl 9 0.29 -0.87
5| 10 0.15 -0.87
11 0.01 -0.87
12 -0.13 -0.87
13 -0.27 -0.87
14 -0.40 -0.87
15 -0.54 -0.87
16 -0.68 -0.87
17 -0.82 -0.87
18 -0.96 -0.87
19 -1.09 -0.87
20 -1.23 -0.87
21 -1.37 -0.87
1 -0.12 0.04
Al -0.12 0.04
=3 -0.12 0.04
Q 4 -0.12 0.04
N| 5 -0.12 0.04
I| 6 -0.12 0.04
Kl 7 -0.12 0.04
E 8 -0.12 0.04
5| 9 -0.12 0.04
10 -0.12 0.04
11 -0.12 0.04
12 -0.12 0.04
13 -0.12 0.04
14 -0.12 0.04
15 -0.12 0.04
16 -0.12 0.04
17 -0.12 0.04
18 -0.12 0.04
19 -0.12 0.04
20 -0.12 0.04
21 -0.12 0.04




AnoTteAéopaTta padpBbou 7 (cuvBuacuds Epdoewv)

1/1 |wopTioc 1l |popTic 2 |popTio 3 |popTi1o 4 |popTic 5
1 -0.11 -0.38 -0.38 -0.38 -1.00
2 -0.06 -0.20 -0.20 -0.20 -0.85
3 -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -0.71
4 0.03 0.12 0.12 0.12 0.67
Pl 5 0.07 0.24 0.24 0.24 0.64
Ol ¢ 0.10 0.35 0.35 0.35 0.61
o 7 0.12 0.44 0.44 0.44 0.56
El 8 0.14 0.51 0.51 0.51 0.51
%l 9 0.16 0.56 0.56 0.56 0.46
10 | 0.16 0.60 0.60 0.60 0.39
11 | 0.17 0.61 0.61 0.61 0.32
12 | 0.17 0.60 0.60 0.60 0.24
13 | 0.16 0.58 0.58 0.58 0.29
14 | 0.15 0.53 0.53 0.53 0.35
15 | 0.13 0.46 0.46 0.46 0.40
16 | 0.10 0.38 0.38 0.38 0.45
17 | 0.08 0.28 0.28 0.28 0.48
18 | 0.04 0.15 0.15 0.15 0.51
19 | 0.00 0.01 0.01 0.01 0.53
20 | -0.04 -0.15 -0.15 -0.15 -0.67
21 | -0.10 -0.33 -0.33 -0.33 -0.81
1 0.62 2.21 2.21 2.21 1.73
T 5 0.56 2.00 2.00 2.00 1.64
El 3 0.50 1.78 1.78 1.78 1.56
M| 4 0.43 1.56 1.56 1.56 1.47
N| 5 0.37 1.34 1.34 1.34 1.39
ol 6 0.31 1.12 1.12 1.12 1.30
vl 7 0.25 0.90 0.90 0.90 1.22
s 8 0.19 0.68 0.68 0.68 1.13
Bl 9 0.13 0.47 0.47 0.47 1.05
5| 10 | 0.07 0.25 0.25 0.25 0.97
11 | 0.01 0.03 0.03 0.03 0.88
12 | -0.05 0.19 -0.19 0.19 -0.94
13 | -0.11 -0.41 -0.41 -0.41 -1.03
14 | -0.18 -0.63 -0.63 -0.63 -1.11
15 | -0.24 -0.84 -0.84 -0.84 -1.20
16 | -0.30 -1.06 -1.06 -1.06 -1.28
17 | -0.36 -1.28 -1.28 -1.28 -1.37
18 | -0.42 -1.50 -1.50 -1.50 -1.45
19 | -0.48 -1.72 -1.72 -1.72 -1.53
20 | -0.54 -1.94 -1.94 -1.94 -1.62
21 | -0.60 -2.15 -2.15 -2.15 -1.70
1 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
A2 | -0.04 ~0.14 -0.14 ~0.14 -0.10
=3 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
Q 4 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
N 5 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
I| 6 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
K| 7 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
E 8 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
5| 9 -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
10 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
11 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
12 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
13 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
14 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
15 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
16 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
17 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
18 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
19 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
20 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10
21 | -0.04 -0.14 -0.14 -0.14 -0.10




AnoTteAéopaTta pdpBSou 8 (pepovwpéves 6pdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.34 1.72
2 -0.23 1.55
3 -0.12 1.38
4 -0.03 1.21
Pl 5 0.05 1.04
Ol ¢ 0.11 0.87
o 7 0.17 0.70
E| 8 0.21 0.53
% 9 0.24 0.36
10 0.26 0.19
11 0.26 0.03
12 0.25 -0.14
13 0.23 -0.31
14 0.20 -0.48
15 0.16 -0.65
16 0.10 -0.82
17 0.04 -0.99
18 -0.04 -1.16
19 -0.14 -1.33
20 -0.24 -1.50
21 -0.36 -1.67
1 1.37 -1.91
T 5 1.23 -1.91
El 3 1.10 -1.91
M| 4 0.96 -1.91
N| 5 0.82 -1.91
0 6 0.68 -1.91
vl 7 0.54 -1.91
s| 8 0.41 -1.91
Bl 9 0.27 -1.91
5| 10 0.13 -1.91
11 -0.01 -1.91
12 -0.15 -1.91
13 -0.28 -1.91
14 -0.42 -1.91
15 -0.56 -1.91
16 -0.70 -1.91
17 -0.84 -1.91
18 -0.97 -1.91
19 -1.11 -1.91
20 -1.25 -1.91
21 -1.39 -1.91
1 0.02 -0.06
Al 0.02 -0.06
=3 0.02 -0.06
Q 4 0.02 -0.06
N| 5 0.02 -0.06
I 6 0.02 -0.06
Kl 7 0.02 -0.06
E 8 0.02 -0.06
5| 9 0.02 -0.06
10 0.02 -0.06
11 0.02 -0.06
12 0.02 -0.06
13 0.02 -0.06
14 0.02 -0.06
15 0.02 -0.06
16 0.02 -0.06
17 0.02 -0.06
18 0.02 -0.06
19 0.02 -0.06
20 0.02 -0.06
21 0.02 -0.06




AnoTteAéopaTta padpBbou 8 (cuvBuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 -0.04 -0.06 -0.06 -0.06 -1.75
2 -0.03 -0.05 -0.05 -0.05 -1.58
3 -0.02 -0.04 -0.04 -0.04 -1.40
4 -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -1.22
5 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -1.05
9 0.00 -0.02 -0.02 -0.02 -0.88
7 0.01 -0.02 -0.02 -0.02 0.70
8 0.01 -0.01 -0.01 -0.01 0.54
9 0.02 -0.01 -0.01 -0.01 0.37
10 0.02 -0.01 -0.01 -0.01 0.20
11 0.02 -0.02 -0.02 -0.02 0.03
12 0.02 -0.02 -0.02 -0.02 0.15
13 0.01 -0.02 -0.02 -0.02 0.31
14 0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -0.48
15 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.66
16 0.00 -0.04 -0.04 -0.04 -0.83
17 -0.01 -0.05 -0.05 -0.05 -1.01
18 -0.02 -0.06 -0.06 -0.06 -1.18
19 -0.03 -0.08 -0.08 -0.08 -1.36
20 -0.04 -0.09 -0.09 -0.09 -1.54
21 -0.05 -0.10 -0.10 -0.10 -1.72
1 0.14 0.12 0.12 0.12 2.01
2 0.12 0.10 0.10 0.10 2.00
3 0.11 0.09 0.09 0.09 1.99
4 0.09 0.07 0.07 0.07 1.98
5 0.08 0.06 0.06 0.06 1.97
9 0.07 0.05 0.05 0.05 1.96
7 0.05 0.03 0.03 0.03 1.95
8 0.04 0.02 0.02 0.02 1.94
9 0.02 0.00 0.00 0.00 1.92
10 0.01 -0.01 -0.01 -0.01 1.91
11 -0.01 -0.03 -0.03 -0.03 -1.92
12 -0.02 -0.04 -0.04 -0.04 -1.93
13 -0.04 -0.06 -0.06 -0.06 -1.94
14 -0.05 -0.07 -0.07 -0.07 -1.96
15 -0.06 -0.08 -0.08 -0.08 -1.97
16 -0.08 -0.10 -0.10 -0.10 -1.98
17 -0.09 -0.11 -0.11 -0.11 -1.99
18 -0.11 -0.13 -0.13 -0.13 -2.00
19 -0.12 -0.14 -0.14 -0.14 -2.01
20 -0.14 -0.16 -0.16 -0.16 -2.02
21 -0.15 -0.17 -0.17 -0.17 -2.03
1 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
2 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
3 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
4 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
5 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
[ 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
7 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
8 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
9 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
10 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
11 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
12 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
13 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
14 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
15 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
16 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
17 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
18 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
19 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
20 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12
21 0.04 0.16 0.16 0.16 0.12




AnoTteAéopaTta pdpBSou 9 (pepovwpéves Spdoels)

1/i opoi1duop|oeiouds
1 -0.33 2.01
2 -0.21 1.81
3 -0.11 1.61
4 -0.02 1.41
Pl 5 0.06 1.21
Ol ¢ 0.13 1.00
o 7 0.18 0.80
E| 8 0.23 0.60
% 9 0.26 0.40
10 0.27 0.20
11 0.28 -0.01
12 0.27 -0.21
13 0.26 -0.41
14 0.23 -0.61
15 0.18 -0.81
16 0.13 -1.01
17 0.06 -1.22
18 -0.02 -1.42
19 -0.11 -1.62
20 -0.22 -1.82
21 -0.33 -2.02
1 1.38 -2.28
T 5 1.24 -2.28
El 3 1.10 -2.28
M| 4 0.97 -2.28
N| 5 0.83 -2.28
0 6 0.69 -2.28
vl 7 0.55 -2.28
s| 8 0.41 -2.28
Bl 9 0.28 -2.28
5| 10 0.14 -2.28
11 0.00 -2.28
12 -0.14 -2.28
13 -0.28 -2.28
14 -0.42 -2.28
15 -0.55 -2.28
16 -0.69 -2.28
17 -0.83 -2.28
18 -0.97 -2.28
19 -1.11 -2.28
20 -1.24 -2.28
21 -1.38 -2.28
1 0.05 0.02
Al 2 0.05 0.02
=3 0.05 0.02
Q 4 0.05 0.02
N| 5 0.05 0.02
I 6 0.05 0.02
Kl 7 0.05 0.02
E 8 0.05 0.02
5| 9 0.05 0.02
10 0.05 0.02
11 0.05 0.02
12 0.05 0.02
13 0.05 0.02
14 0.05 0.02
15 0.05 0.02
16 0.05 0.02
17 0.05 0.02
18 0.05 0.02
19 0.05 0.02
20 0.05 0.02
21 0.05 0.02




AnoTteAéopaTta padpBbou 9 (cuvbuacuds Epdoewv)

MEMKOZREHA MMEBAOH™

MEHXRHZOIE P

1/i |popTic 1 |popTio 2 |popTico 3 |popTic 4 |popT1co 5
1 -0.03 -0.02 -0.02 -0.02 -2.03
2 -0.02 -0.01 -0.01 -0.01 -1.82
3 -0.01 0.00 0.00 0.00 -1.061
4 0.00 0.01 0.01 0.01 1.41
5 0.01 0.02 0.02 0.02 1.21
9 0.02 0.02 0.02 0.02 1.02
7 0.02 0.03 0.03 0.03 0.82
8 0.03 0.03 0.03 0.03 0.62
9 0.03 0.04 0.04 0.04 0.42
10 0.03 0.04 0.04 0.04 0.22
11 0.03 0.04 0.04 0.04 0.03
12 0.03 0.04 0.04 0.04 0.23
13 0.03 0.03 0.03 0.03 0.43
14 0.03 0.03 0.03 0.03 0.63
15 0.02 0.03 0.03 0.03 0.83
16 0.01 0.02 0.02 0.02 1.03
17 0.01 0.01 0.01 0.01 1.22
18 0.00 0.00 0.00 0.00 1.42
19 -0.01 -0.01 -0.01 -0.01 -1.63
20 -0.02 -0.02 -0.02 -0.02 -1.84
21 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03 -2.05
1 0.14 0.14 0.14 0.14 2.39
2 0.13 0.13 0.13 0.13 2.37
3 0.11 0.11 0.11 0.11 2.36
4 0.10 0.10 0.10 0.10 2.35
5 0.09 0.08 0.08 0.08 2.34
9 0.07 0.07 0.07 0.07 2.33
7 0.06 0.05 0.05 0.05 2.32
8 0.04 0.04 0.04 0.04 2.31
9 0.03 0.03 0.03 0.03 2.30
10 0.01 0.01 0.01 0.01 2.29
11 0.00 0.00 0.00 0.00 -2.28
12 -0.02 -0.02 -0.02 -0.02 -2.29
13 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03 -2.30
14 -0.04 -0.05 -0.05 -0.05 -2.31
15 -0.06 -0.06 -0.06 -0.06 -2.32
16 -0.07 -0.08 -0.08 -0.08 -2.33
17 -0.09 -0.09 -0.09 -0.09 -2.35
18 -0.10 -0.10 -0.10 -0.10 -2.36
19 -0.12 -0.12 -0.12 -0.12 -2.37
20 -0.13 -0.13 -0.13 -0.13 -2.38
21 -0.14 -0.15 -0.15 -0.15 -2.39
1 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
2 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
3 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
4 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
5 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
[ 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
7 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
8 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
9 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
10 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
11 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
12 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
13 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
14 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
15 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
16 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
17 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
18 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
19 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
20 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
21 0.00 -0.03 -0.03 -0.03 -0.03
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r1Toi1xeia pbPRdoul

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 120 120 4

31 -

fy= 235 N/mm2

h =120 mm Iy =417 cm4
b =120 mm Iz =417 cm4
tw=4. mm iy=5cm
tf=4. mm iz=5cm
r =120. mm Wy = 69 cm3
A =18.6 cm2 Wz = 69 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 81 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=112. mm
Av =9 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 1 Si1atoun KA 120 120 4

Mp = 17.3 KNm
Np = 396.5 KN

Vp = 60.4 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vqa | | Ky Kip | Kp| Ky | K3 | Mg Ny \ Ky Kip | K3 | Ky | Ks
1 Jo.o -5.8 0.0 0.99 |0. .00/.02].00]1.6 -8.6 |-0.8 0.99 0. .09 ].12].00
2 Jo.o -5.7 0.0 0.99 |0. .00].02/.00]1.5 -8.5 |-0.8 0.99 |0. .09 |.11].00
3 Jo.0 -5.7 0.0 0.99 |0. .00 |.02].00|1.4 -8.5 |-0.8 0.99 |0. .08 ].111.00
4 Jo.o0 -5.6 0.0 0.99 0. .00].02].00]1.2 -8.5 |-0.8 0.99 |0. .07 ].10].00
5 Jo0.0 -5.6 0.0 0.99 |0. .00 |.02].00]1.1 -8.4 |-0.8 0.99 |0. .06 ].09].00
6 lo.0 -5.5 0.0 0.99 |0. .00].02/.00]1.0 -8.4 |-0.8 0.99 |0. .06 |.081.00
7 Jo.o -5.5 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]0.8 -8.3 |-0.8 0.99 |0. .05 .08 .00
8 Jo0.0 -5.4 0.0 0.99 0. .00].02].00]-0.7 |-8.3 |-0.8 0.99 |0. .04 |.07].00
9 Jo.0 -5.3 0.0 0.99 |0. .00|.02].00|-0.6 |[-8.3 |-0.8 0.99 |0. .03].06/.00
10 J0.0 -5.3 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]|-0.4 |-8.2 |-0.8 0.99 |0. .03].05].00
11 0.0 -5.2 0.0 0.99 |0. .00].02].00]-0.3 |[-8.2 |-0.8 0.99 |0. .02 ].05].00
12 0.0 -5.2 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]-0.2 |-8.1 |-0.8 0.99 |0. .01].04].00
13 |0.0 5.1 0.0 0.99 |0. .00].02].00]-0.1 |-8.1 |-0.8 0.99 |0. .00 ].031.00
14 |0.0 -5.1 0.0 0.99 |0. .00].02].00]-0.1 |-8.0 |-0.8 0.99 |0. .00 |.03].00
15 |0.0 5.0 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]-0.2 |-8.0 |-0.8 0.99 |0. .01 ].04].00
16 |0.0 -5.0 0.0 0.99 |0. .00].02].00]-0.3 |-8.0 |-0.8 0.99 |0. .02 ].05].00
17 J0.0 4.9 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]/-0.5 |-7.9 |-0.8 0.99 |0. .03].05].00
18 |0.0 -4.8 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]|-0.6 |-7.9 |-0.8 0.99 |0. .04 |.06.00
19 0.0 -4.8 0.0 0.99 |0. .00].02].00]-0.7 |-7.8 |-0.8 0.99 |0. .04 ].07].00
20 0.0 -4.7 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]-0.9 |-7.8 |-0.8 0.99 |0. .05 .08 .00
21 0.0 -4.7 0.0 0.99 |0. .00|.02].00]|-1.0 |-7.8 |-0.8 0.99 |0. .06 |.08.00
X=0.753 Xy=o.87 n= (d)0.408/(s)0.566 X=1 A=0.775

MIN nAeup. otnpi&.= 0
d : MAX xwpis ce1opd

s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnti1kd Auyilopd 5.
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 nAeup1kd Auyiopd 5.

[G2E)]

N =



r1Toi1xeia paPRdou 2

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 120 120 4

32 -

fy= 235 N/mm2

h =120 mm
b =120 mm
tw=4. mm
tf=4. mm
r =120. mm
A =18.6 cm2

Iy
Iz
iy
iz
Wy
Wz

=417 cm4
417 cm4

=5 cm
=5 cm
69 cm3
=69 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

3) EAeyxos pe mAeupikd Auyilopd:

N

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 81 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=112. mm
Av =9 cm?

e=\/235/fy =1.

eav A p» 0.40 mpénen:

M
J=K3<l EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 2 Si1atoun KA 120 120 4

Mp = 17.3 KNm
Np = 396.5 KN
Vp = 60.4 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3
1 0.0 -4.5 0.0 1.01 |0. .001].02].00]1.0 -5.4 0.6 1.02 |0. .06 ].08].00
2 0.0 -4.5 0.0 1.01 |0. .001].02,.00]0.9 -5.3 0.6 1.02 |0. .05].07].00
3 0.0 -4.4 0.0 1.01 (0. .00].02(.00}0.8 -5.3 0.6 1.02 (0. .05].07(.00
4 0.0 -4.4 0.0 1.01 |0. .001].02].00]0.7 -5.3 0.6 1.02 |0. .04 1.06/.00
5 0.0 -4.3 0.0 1.01 (0. .001].02|.00]0.06 -5.2 0.6 1.02 (0. .04 1.06(.00
6 0.0 -4.3 0.0 1.01 |0. .001].02].00]0.5 -5.2 0.6 1.02 |0. .03 ].05/.00
7 0.0 -4.2 0.0 1.01 (0. .00].02(.00(0.4 -5.1 0.6 1.02 (0. .02 1.041.00
8 0.0 -4.2 0.0 1.01 |0. .001].02/.00]0.3 -5.1 0.6 1.02 |0. .02 1.041.00
9 0.0 -4.1 0.0 1.01 (0. .00].02(.00]0.2 -5.0 0.6 1.02 (0. .01 ].03(.00
10 0.0 -4.0 0.0 1.01 |0. .00].02].00]0.1 -5.0 0.6 1.02 |0. .001].02].00
11 |0.0 -4.0 0.0 1.01 (0. .00].02(.00}0.0 -5.0 0.6 1.02 (0. .00 ].02(.00
12 0.0 -3.9 0.0 1.01 |0. .001].02].00]0.1 -4.9 0.6 1.02 |0. .01 ].03/.00
13 0.0 -3.9 0.0 1.01 (0. .001].02(.00(0.2 -4.9 0.6 1.02 (0. .01 ].03(.00
14 |0.0 -3.8 0.0 1.01 |0. .001].02].00]0.4 -4.8 0.6 1.02 |0. .02 1.04].00
15 0.0 -3.8 0.0 1.01 (0. .00].02].00]0.5 -4.8 0.6 1.02 (0. .03 1.04 .00
16 |0.0 -3.7 0.0 1.01 (0. .001].02|.00]0.6 -4.8 0.6 1.02 (0. .03 ].05/(.00
17 0.0 -3.7 0.0 1.01 |0. .001].02].00]0.7 -4.7 0.6 1.02 |0. .04 1.06/.00
18 |0.0 -3.6 0.0 1.01 (0. .00].02(.00}0.8 -4.7 0.6 1.02 (0. .05].06(.00
19 |0.0 -3.5 0.0 1.01 |0. .001].02,.00]0.9 -4.6 0.6 1.02 |0. .05].07].00
20 |0.0 -3.5 0.0 1.01 (0. .00 ].02(.00|1.0 -4.6 0.6 1.02 (0. .06 |.08(.00
21 0.0 -3.4 0.0 1.01 |0. .00 ].02].00)1.1 -4.6 0.6 1.02 |0. .06 ].08].00

X=0.686 Xy=o.971 p= (d)-0.767/(s)-1.216 X=1. A=0.775

MIN nAeup. otnpi&.= 0

d : MAX xwpis ce1opd

s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos pé€Aous pe M, N,V ka1 kapnti1kd Auylopd 5.5.
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 nAeupikd Auyiopd 5.5.

N =



r1oi1xeia pbaPRdou 3

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 120 120 4
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fy= 235 N/mm2

h =120 mm Iy =417 cm4
b =120 mm Iz =417 cm4
tw=4. mm iy=5cm
tf=4. mm iz=5cm
r =120. mm Wy = 69 cm3
A =18.6 cm2 Wz = 69 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 81 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=112. mm
Av =9 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 3 Si1atoun KA 120 120 4

Mp = 17.3 KNm
Np = 396.5 KN
Vp = 60.4 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3
1 Jo.1 -3.3 |-0.1 1. 0. .01 /.02.00/0.7 -2.5 |-0.5 0.99 |0. .04 |.05/.00
2 Jo.1 -3.3 |-0.1 1. 0. .00 |.02/.00]0.6 -2.5 |-0.5 0.99 |0. .031.04].00
3 Jo.1 -3.2 |-0.1 1. 0. .00 [.02/.000.5 -2.5 |-0.5 0.99 |0. .03 .04 .00
4 Jo.o0 -3.2 |-0.1 1. 0. .00 |.01/.00/0.4 -2.4 |-0.5 0.99 |0. .02 1.03].00
5 Jo.o0 -3.1 |-0.1 1. 0. .00 [.01/.000.3 -2.4 |-0.5 0.99 |0. .02 1.03/.00
6 0.0 -3.0 |-0.1 1. 0. .00 /.01/.00|-0.3 |-2.3 |-0.5 0.99 |0. .02 1.02].00
7 Jo.o -3.0 |-0.1 1. 0. .00 |.01|.00|-0.2 |-2.3 |-0.5 0.99 |0. .01 .02 .00
8 |-0.1 |-2.9 |-0.1 1. 0. .00 /.02|.00|-0.1 |-2.3 |-0.5 0.99 |0. .01 /.02].00
9 [-0.1 |-2.9 |-0.1 1. 0. .011.02|.00|-0.1 |-2.2 |-0.5 0.99 |0. .00 |.01 .00
10 |-0.1  |-2.8 |-0.1 1. 0. .01/.02].00|-0.1 |-2.2 |-0.5 0.99 |0. .00 |.01].00
11 |-0.1 |-2.8 |-0.1 1. 0. .011.02|.00|-0.2 |-2.1 |-0.5 0.99 |0. .01 |.02.00
12 |-0.2  |-2.7 |-0.1 1. 0. .01/.02].00|-0.2 |-2.1 |-0.5 0.99 |0. .01 /.02].00
13 |-0.2 |-2.7 |-0.1 1. 0. .011.02|.00|-0.3 |-2.1 |-0.5 0.99 |0. .02 1.03].00
14 |-0.2 |-2.6 |-0.1 1. 0. .01/.02/.00|-0.4 |-2.0 |-0.5 0.99 |0. .02 1.03].00
15 |-0.2 |-2.5 |-0.1 1. 0. .011.02|.00|-0.5 |-2.0 |-0.5 0.99 |0. .03 .04 .00
16 |-0.3 |-2.5 |-0.1 1. 0. .02 1.03|.00|-0.6 |-1.9 |-0.5 0.99 |0. .03 .04 .00
17 |-0.3  |-2.4 |-0.1 1. 0. .02 1.03/.00|-0.7 |-1.9 |-0.5 0.99 |0. .04 1.05].00
18 |-0.3 |-2.4 |-0.1 1. 0. .02 1.03|.00|-0.8 |-1.8 |-0.5 1. 0. .04 |.05/.00
19 |-0.3  |-2.3 |-0.1 1. 0. .02 1.03|.00|-0.8 |-1.8 |-0.5 1. 0. .05 1.06].00
20 [-0.4 |-2.3 |-0.1 1. 0. .02 1.03|.00|-0.9 |-1.8 |-0.5 1. 0. .05 .06 .00
21 |-0.4 |-2.2 |-0.1 1. 0. .02 1.03/.00|-1.0 |-1.7 |-0.5 1. 0. .06 |.06].00

X=0.635 Xy=1.043 pF (d)0.145/(s)0.733 X=1 A=0.775

MIN nAeup. otnpi&.= 0
d : MAX xwpis ce1opd

s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 xkapnti1kd Auyilopd 5.
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 nAeup1kd Auyiopd 5.

[G2E)]
N -



r1Toi1xeia paPdou 4

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 120 120 4
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fy= 235 N/mm2

h =120 mm Iy =417 cm4
b =120 mm Iz =417 cm4
tw=4. mm iy=5cm
tf=4. mm iz=5cm
r =120. mm Wy = 69 cm3
A =18.6 cm2 Wz = 69 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 81 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=112. mm
Av =9 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 4 Si1atopn KA 120 120 4

Mp = 17.3 KNm
Np = 396.5 KN
Vp = 60.4 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3

1 ]0.0 -5.7 0.0 0.99 |0. .00.02].00]-1.6 -8.5 0.8 0.99 |0. .09 .12 .00
2 ]0.0 -5.6 0.0 0.99 |0. .00.02].00]-1.5 -8.5 0.8 0.99 |0. .09 .111].00
3 ]0.0 -5.6 0.0 0.99 |0. .00.02|.00|-1.4 -8.4 0.8 0.99 |0. .08 |.11].00
4 ]0.0 -5.5 0.0 0.99 |0. .00.02].00]-1.2 -8.4 0.8 0.99 |0. .07 1.10].00
5 ]0.0 -5.5 0.0 0.99 |0. .00 .02].00}-1.1 -8.3 0.8 0.99 |0. .06 .09].00
6 0.0 -5.4 0.0 0.99 |0. .00 .02].00]-1.0 -8.3 0.8 0.99 |0. .06 /.08].00
7 0.0 -5.3 0.0 0.99 |0. .00 |.02].00}-0.8 -8.2 0.8 0.99 |0. .051.081].00
8 ]0.0 -5.3 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.7 -8.2 0.8 0.99 |0. .04 1.07].00
9 0.0 -5.2 0.0 0.99 |0. .00].02|.00|0.6 -8.2 0.8 0.99 |0. .03 |.06].00
10 |0.0 -5.2 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.5 -8.1 0.8 0.99 |0. .03 /.05].00
11 0.0 -5.1 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.3 -8.1 0.8 0.99 |0. .02 .05].00
12 |0.0 -5.1 0.0 0.99 |0. .00].02].00]0.2 -8.0 0.8 0.99 |0. .01 /.04].00
13 0.0 -5.0 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.1 -8.0 0.8 0.99 |0. .00 |.031].00
14 |0.0 -5.0 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.1 -8.0 0.8 0.99 |0. .00 .03].00
15 |0.0 -4.9 0.0 0.99 |0. .001].02|.00]0.2 -7.9 0.8 0.99 |0. .01 .04 .00
16 |0.0 -4.8 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.3 -7.9 0.8 0.99 |0. .02 .05].00
17 |0.0 -4.8 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.5 -7.8 0.8 0.99 |0. .03 /.05].00
18 |0.0 -4.7 0.0 0.99 |0. .00].02|.00|0.6 -7.8 0.8 0.99 |0. .03 |.06].00
19 |0.0 -4.7 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.7 -7.8 0.8 0.99 |0. .04 1.07].00
20 |0.0 -4.6 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]0.9 -7.7 0.8 0.99 |0. .051.071].00
21 |0.0 -4.6 0.0 0.99 |0. .00].02|.00]1.0 -7.7 0.8 0.99 |0. .06 /.08].00

Xy= 0.753 Xy=0.87 B~ (d)0.441/(s)0.556 X=1 XZ=O.775

MIN nAeup. otnpi&.= 0

d : MAX xwpis ce1opd s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auyilopd 5.5.1

k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2



r1oi1xeia pbPRdou 5

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 120 120 4

35 -

fy= 235 N/mm2

h =120 mm Iy =417 cm4
b =120 mm Iz =417 cm4
tw=4. mm iy=5cm
tf=4. mm iz=5cm
r =120. mm Wy = 69 cm3
A =18.6 cm2 Wz = 69 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 81 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=112. mm
Av =9 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 5 S1aTtoun KA 120 120 4

Mp = 17.3 KNm
Np = 396.5 KN

Vp = 60.4 KN

Katnyopia 1l

My Ny Ve | o] %y Kip| Ki| Ko | K3 | Mg Ng \% Ky Kir | K1 | Ky | K5
1 Jo.o -4.4 0.0 1.01 |0. .00.02/.00|-1.1 |-5.3 |-0.6 1.02 |0. .06 |.08/.00
2 J0.0 -4.4 0.0 1.01 |0. .00].02].00/-1.0 |-5.2 |-0.6 1.02 |0. .06 .08].00
3 0.0 -4.3 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00(-0.8 |-5.2 |-0.6 1.02 |0. .05 .07.00
4 J0.0 -4.3 0.0 1.01 |0. .00].02].00/-0.7 |-5.2 |-0.6 1.02 |0. .04 1.06/.00
5 J0.0 -4.2 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.6 |-5.1 |-0.6 1.02 |0. .04 |.06/.00
6 0.0 -4.1 ]0.0 1.01 |0. .00].02].00/-0.5 |-5.1 |-0.6 1.02 |0. .03 ].05].00
7 0.0 -4.1 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.4 |-5.0 |-0.6 1.02 |0. .02 |.04.00
8 0.0 -4.0 0.0 1.01 |0. .00].02].00/-0.3 |-5.0 |-0.6 1.02 |0. .02 1.04].00
9 Jo0.0 -4.0 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.2 |-5.0 |-0.6 1.02 |0. .01 /.03/.00
10 |0.0 -3.9 0.0 1.01 |0. .00].02|.00/-0.1 |-4.9 |-0.6 1.02 |0. .00 ].02].00
11 |0.0 -3.9 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.1 |-4.9 |-0.6 1.02 |0. .00 |.02.00
12 0.0 -3.8 0.0 1.01 |0. .00].02|.00/-0.2 |-4.8 |-0.6 1.02 |0. .01 ].03].00
13 0.0 -3.8 0.0 1.01 |0. .00/.02|.00)-0.3 |-4.8 |-0.6 1.02 |0. .02 ].04].00
14 0.0 -3.7 0.0 1.01 |0. .00.02/.00|-0.4 |-4.8 |-0.6 1.02 |0. .02 1.04].00
15 0.0 -3.6 |0.0 1.01 |0. .00/.02|.00)-0.5 |-4.7 |-0.6 1.02 |0. .03 .05/.00
16 |0.0 -3.6 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.6 |-4.7 |-0.6 1.02 |0. .04 |.05/.00
17 J0.0 -3.5 0.0 1.01 |0. .00].02|.00/-0.7 |-4.6 |-0.6 1.02 |0. .04 .06/.00
18 |0.0 -3.5 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-0.8 |-4.6 |-0.6 1.02 |0. .05 |.07.00
19 /0.0 -3.4 0.0 1.01 |0. .00.02/.00|-1.0 |-4.5 |-0.6 1.02 |0. .06 |.07/.00
20 [-0.1 |-3.4 0.0 1.01 |0. .00 .02|.00|-1.1 |-4.5 |-0.6 1.02 |0. .06 |.08/.00
21 |-0.1 |-3.3 ]0.0 1.01 |0. .00.02|.00|-1.2 |-4.5 |-0.6 1.02 |0. .07 1.09].00
X=0.67 Xy=o.994 p= (d)-0.744/(s)-1.257  X=1. A=0.775

MIN nAeup. otnpi&.= 0
d : MAX xwpis ce1opd

s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)
k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auylopd 5.5.1
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2



r1oixeia pbPRdou 6

phkos paPpSou 3.45m

S1aTopnKA 100 100 4

36 -

fy= 235 N/mm2

h =100 mm Iy =236 cm4
b =100 mm Iz =236 cm4
tw=4. mm iy =4 cm
tf=4. mm iz=4cm
r =100. mm Wy =47 cm3
A =15.4 cm? Wz =47 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 55 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=92. mm

Av =7 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 6 Si1aTtoun KA 100 100 4

Mp =11.8 KNm
Np = 328.1 KN
Vp =49.6 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3

1 |-0.2 -3.1 0.1 0.99 |0. .01 /.03].00]-0.6 -2.4 0.4 0.99 |0. .05.06].00
2 |-0.1 -3.1 0.1 0.99 |0. .01 /.03].00]-0.5 -2.4 0.4 0.99 |0. .04 1.05].00
3 |-0.1 -3.0 0.1 0.99 |0. .01 .03].00|-0.4 -2.4 0.4 0.99 |0. .04 |.05].00
4 |-0.1 -3.0 0.1 0.99 |0. .01 /.02].00]-0.4 -2.3 0.4 0.99 |0. .03 /.04].00
5 |-0.1 -2.9 0.1 0.99 |0. .01 /.02].00}-0.3 -2.3 0.4 0.99 |0. .02 .04 .00
6 0.0 -2.9 0.1 0.99 |0. .00.02].00]-0.2 -2.3 0.4 0.99 |0. .02 1.03].00
7 0.0 -2.8 0.1 0.99 |0. .00.02|.00|-0.2 -2.2 0.4 0.99 |0. .01 .027].00
8 ]0.0 -2.8 0.1 0.99 |0. .00].02|.00]0.1 -2.2 0.4 0.99 |0. .01 /.02].00
9 0.0 -2.7 0.1 0.99 |0. .00].02|.00]0.0 -2.1 0.4 0.99 |0. .00 |.01].00
10 |0.1 -2.7 0.1 0.99 |0. .01].02|.00]0.1 -2.1 0.4 0.99 |0. .00 .02].00
11 |0.1 -2.6 0.1 0.99 |0. .01].02|.00]0.1 -2.1 0.4 0.99 |0. .01 .02].00
12 |0.1 -2.6 0.1 0.99 |0. .01].02].00]0.2 -2.0 0.4 0.99 |0. .02 1.03].00
13 |0.1 -2.5 0.1 0.99 |0. .01].02(.00]0.3 -2.0 0.4 0.99 |0. .02 1.031].00
14 |0.2 -2.5 0.1 0.99 |0. .01].03].00]0.3 -2.0 0.4 0.99 |0. .03 /.04 .00
15 0.2 -2.5 0.1 0.99 |0. .02 ]1.03|.00]0.4 -1.9 0.4 0.99 |0. .03 /.04 1].00
16 |0.2 -2.4 0.1 0.99 |0. .02 ].03|.00]0.5 -1.9 0.4 0.99 |0. .04 |.05].00
17 |0.2 -2.4 0.1 0.99 |0. .02 1.03].00]0.5 -1.9 0.4 0.99 |0. .05/.06].00
18 |0.3 -2.3 0.1 0.99 |0. .02 .03|.00]0.6 -1.8 0.4 0.99 |0. .05 |.061].00
19 |0.3 -2.3 0.1 0.99 |0. .02 1.04].00]0.7 -1.8 0.4 0.99 |0. .06 /.07].00
20 0.3 -2.2 0.1 0.99 |0. .03].04|.00]0.7 -1.7 0.4 0.99 |0. .06 |.07].00
21 |0.3 -2.2 0.1 1. 0. .03].04|.00]0.8 -1.7 0.4 0.99 |0. .07 1.08].00

X=0.573 Xy:1.134 pF (d)0.473/(s)0.816 X=1 A=0.937

MIN nAeup. otnpi&.= 0

d : MAX xwpis ce1opd s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auylopd 5.5.1

k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2
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fy= 235 N/mm2

h =100 mm Iy =236 cm4
b =100 mm Iz =236 cm4
tw=4. mm iy =4 cm
tf=4. mm iz=4cm
r =100. mm Wy =47 cm3
A =15.4 cm? Wz =47 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 55 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=92. mm

Av =7 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 7 Si1aTtoun KA 100 100 4

Mp =11.8 KNm
Np = 328.1 KN
Vp =49.6 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3
1 |-0.4 |-0.1 2.2 1. 0. .03/.03/.00/-1.0 |-0.1 |1.7 1. 0. .08 1.09].00
2 |-0.2 |-0.1 2.0 1. 0. .02 1.02/.00/-0.9 |-0.1 |1.6 1. 0. .07 1.07].00
3 Jo.o0 -0.1 |1.8 1. 0. .00 |.00|.00|-0.7 |-0.1 |1.6 1. 0. .06 |.06|.00
4 Jo.1 -0.1 |1.6 1. 0. .01/.01/.00/0.7 0.1 |1.5 1. 0. .06 |.06].00
5 0.2 -0.1 |1.3 1. 0. .02 1.021.00/0.6 -0.1 |1.4 1. 0. .05 |.05.00
6 |0.4 0.1 1.1 1. 0. .031.03/.00/0.6 0.1 |1.3 1. 0. .051.05].00
7 |o.a -0.1 0.9 1. 0. .04 |.04|.00/0.6 -0.1 1.2 1. 0. .05 |.05.00
8 |o.5 0.1 0.7 1. 0. .04 /.04/.00]0.5 0.1 1.1 1. 0. .04 1.04].00
9 0.6 -0.1 |0.5 1. 0. .05(.05/.000.5 -0.1 1.0 1. 0. .04 .04 .00
10 |0.6 -0.1 0.2 1. 0. .05/.05/.00/0.4 0.1 1.0 1. 0. .031.03].00
11 |0.6 -0.1 0.0 1. 0. .05(.05/.00/0.3 -0.1 0.9 1. 0. .03 1.03/.00
12 |0.6 0.1 |-0.2 1. 0. .051.05/.00/0.2 0.1 |-0.9 1. 0. .02 1.02].00
13 0.6 0.1 |-0.4 1. 0. .05(.05/.0010.3 0.1 |-1.0 1. 0. .02 .02 .00
14 |0.5 -0.1 |-0.6 1. 0. .04 /.05/.00]0.3 -0.1 |-1.1 1. 0. .031.03/.00
15 0.5 0.1 |-0.8 1. 0. .04 |.04.00/0.4 0.1 |-1.2 1. 0. .03 1.03/.00
16 0.4 0.1 |-1.1 1. 0. .03 1.03/.00/0.4 -0.1 |-1.3 1. 0. .04 .04 .00
17 0.3 0.1 |-1.3 1. 0. .02 ].02/.00]0.5 0.1 |-1.4 1. 0. .04 1.04].00
18 0.2 -0.1 |-1.5 1. 0. .01].01/.000.5 -0.1 |-1.5 1. 0. .04 .04 .00
19 0.0 0.1 |-1.7 1. 0. .00 /.00/.00]0.5 0.1 |-1.5 1. 0. .051.05].00
20 |-0.2 |-0.1 |-1.9 1. 0. .01/.01|.00|-0.7 |-0.1 |-1.6 1. 0. .06 |.06|.00
21 |-0.3 |-0.1 |-2.2 1. 0. .03/.03/.00/-0.8 |-0.1 |-1.7 1. 0. .07 1.07].00

X=0.795 Xy=o.8o2 pF (d)-0.956/(s)-0.953  X=1. A=0.481

MIN nAeup. otnpi&.= 0

d : MAX xwpis ce1opd s : MAX pe ce1opd
kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auylopd 5.5.1
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2
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fy= 235 N/mm2

h =100 mm Iy =236 cm4
b =100 mm Iz =236 cm4
tw=4. mm iy =4 cm
tf=4. mm iz=4cm
r =100. mm Wy =47 cm3
A =15.4 cm? Wz =47 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 55 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=92. mm

Av =7 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 8 Si1aTtoun KA 100 100 4

Mp =11.8 KNm
Np = 328.1 KN
Vp =49.6 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3
1 -0.1 0.2 0.1 1. 0. .00].01/.00|-1.8 0.1 2.0 1. 0. .15].15].00
2 0.0 0.2 0.1 1. 0. .00].00).00]-1.6 0.1 2.0 1. 0. .131.131.00
3 0.0 0.2 0.1 1. 0. .00].00|.00}-1.4 0.1 2.0 1. 0. .12 .12 (.00
4 0.0 0.2 0.1 1. 0. .001].00].00}-1.2 0.1 2.0 1. 0. .10].10/.00
5 0.0 0.2 0.1 1. 0. .00].00(.00}-1.0 0.1 2.0 1. 0. .09 1.09/.00
6 0.0 0.2 0.1 1. 0. .001].00|.00]-0.9 0.1 2.0 1. 0. .07 1.071.00
7 0.0 0.2 0.1 1. 0. .00].00|.00}0.7 0.1 1.9 1. 0. .06 |.06/(.00
8 0.0 0.2 0.0 1. 0. .001].00/.00]0.5 0.1 1.9 1. 0. .05].05/.00
9 0.0 0.2 0.0 1. 0. .00].00|.00}0.4 0.1 1.9 1. 0. .03 ].03(.00
10 0.0 0.2 0.0 1. 0. .001].00/.00]0.2 0.1 1.9 1. 0. .02 1.021.00
11 |0.0 0.2 0.0 1. 0. .00].00|.00}0.0 0.1 -1.9 1. 0. .00 ].00(.00
12 0.0 0.2 0.0 1. 0. .00].00/.00]0.1 0.1 -1.9 1. 0. .01 ].01/.00
13 0.0 0.2 -0.1 1. 0. .00].00(.00}0.3 0.1 -1.9 1. 0. .03 ].03/(.00
14 |0.0 0.2 -0.1 1. 0. .00].00/.00|-0.5 0.1 -2.0 1. 0. .04 1.04.00
15 0.0 0.2 -0.1 1. 0. .00].00[.00}-0.7 0.1 -2.0 1. 0. .06 |.06(.00
16 |0.0 0.2 -0.1 1. 0. .00].00(.00|-0.8 0.1 -2.0 1. 0. .07 1.07(.00
17 |-0.1 0.2 -0.1 1. 0. .00].01/.00}-1.0 0.1 -2.0 1. 0. .09 1.09/.00
18 |-0.1 0.2 -0.1 1. 0. .01 ].01(.00}-1.2 0.1 -2.0 1. 0. .10].10(.00
19 |-0.1 0.2 -0.1 1. 0. .01 ].01/.00}-1.4 0.1 -2.0 1. 0. .12 .12 (.00
20 |-0.1 0.2 -0.2 1. 0. .01 ].01(.00}-1.5 0.1 -2.0 1. 0. .13 1.13(.00
21 |-0.1 0.2 -0.2 1. 0. .01 ].01].00)-1.7 0.1 -2.0 1. 0. .15].15(.00

X =0.876 Xy=o.636 = (d)-0.688/(s)-0.721  X=1. A-0.481

MIN nAeup. otnpi&.= 0
d : MAX xwpis ce1opd

s : MAX pe ce1opd

kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)
k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auylopd 5.5.1
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2
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fy= 235 N/mm2

h =100 mm Iy =236 cm4
b =100 mm Iz =236 cm4
tw=4. mm iy =4 cm
tf=4. mm iz=4cm
r =100. mm Wy =47 cm3
A =15.4 cm? Wz =47 cm3

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)

eav N> .5* Nw 13 N>.25* Npl té67T¢:
(1-0.5*%a)* M/Mpl + N/Npl =Kl1<1

2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:

é6riou a=(A-2 b tf) /A

Wp = 55 cm3

h'=h-2 (tf-r)=

=92. mm

Av =7 cm?

e=\/235/fy =1.

N K
R L + =Y %K2< 1  EYP.3map5.5.1
£,(1-p) X i A W,
3) EAeyxos pe mAeupikd Auylopd: eav ?\_L% 0.40 mpénen:
N Kpp M
SN SR o2 Y I k3<1 EYP.3 nap 5.5.2

AnoTeAéopaTa eniAuvons papdou 9 Si1aTtoun KA 100 100 4

Mp =11.8 KNm
Np = 328.1 KN
Vp =49.6 KN

Katnyopia 1l

My Ny Vg Pl Ky Kpr| K| Ky | K3 Mg Ng Vs P Ky Kpr | K1 | Ko | K3
1 ]0.0 0.0 0.1 1. 0. .00 /.00/.00/-2.0 0.0 2.4 1. 0. .17 |.17].00
2 |o.o0 0.0 0.1 1. 0. .00 /.00/.00/-1.8 0.0 2.4 1. 0. .15/.15].00
3 Jo.o0 0.0 0.1 1. 0. .00 |.00|.00|-1.6 0.0 2.4 1. 0. .14 |.14.00
4 Jo.o0 0.0 0.1 1. 0. .00 |.00/.00/1.4 0.0 2.4 1. 0. .12 1.121.00
5 Jo.o0 0.0 0.1 1. 0. .00 |.00|.00|1.2 0.0 2.3 1. 0. .10 |.10 .00
6 0.0 0.0 0.1 1. 0. .00 |.00/.00]1.0 0.0 2.3 1. 0. .09 1.09].00
7 Jo.o 0.0 0.1 1. 0. .00 |.00|.00]0.8 0.0 2.3 1. 0. .07 .07/.00
8 Jo0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 |.00/.00/0.6 0.0 2.3 1. 0. .051.05].00
9 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 |.00|.00/0.4 0.0 2.3 1. 0. .04 .04 .00
10 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 /.00.00/0.2 0.0 2.3 1. 0. .02 1.02].00
11 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 [.00|.00]0.0 0.0 -2.3 1. 0. .00 |.00 .00
12 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 /.00].00/0.2 0.0 -2.3 1. 0. .02 1.02].00
13 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 |.00|.00/0.4 0.0 -2.3 1. 0. .04 .04 .00
14 0.0 0.0 0.0 1. 0. .00 /.00/.00/0.6 0.0 -2.3 1. 0. .05 /.05].00
15 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 |.00|.000.8 0.0 -2.3 1. 0. .07 .07.00
16 |0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 [.00|.001.0 0.0 -2.3 1. 0. .09 |.09.00
17 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 /.00]/.00/1.2 0.0 -2.3 1. 0. .10 |.10/.00
18 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 |.00|.00|1.4 0.0 -2.4 1. 0. .12 |.12.00
19 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 /.00/.00/-1.6 0.0 -2.4 1. 0. .14 |.14.00
20 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 |.00|.00|-1.8 0.0 -2.4 1. 0. .16 |.16 .00
21 0.0 0.0 -0.1 1. 0. .00 /.00/.00/-2.0 0.0 -2.4 1. 0. .17 1.17].00

X=0.882 Xy=o.62 pF (d)-0.699/(s)-0.698 X =1. A=0.481

MIN nAeup. otnpi&.= 0

d : MAX xwpis ce1opd s : MAX pe ce1opd
kl: éAeyxos Si1aTtouns pe M, N (EYP 5.4.8)

k2: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1 kapnt1kd Auylopd 5.5.1
k3: éAeyxos péAous pe M, N,V ka1l nAeupikd Auyiopd 5.5.2
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r1o1xeia Teyvidwv pdpdou l TeyiBes appi1épioTes xuwpis avaptipa

andéotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40 fy= 235 N/mm2

h =40 mm Iy=10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN Ns = 0.0 KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy=1.2 KN/m Qsy =0.0 KN/m?
tw=2.9mm Wy = 5 cm3 Np = 92 KN Qz=1.3KN/m Osz =0.0 KN/m2
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm Msy = 0.0 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 a=m=l. Mz = 0.4 KNm Msz = 0.0 KNm
A =4.3cm22 Wpz = 3 cm3 katnyopia 1 Vy = 1.0 KN Vsy = 0.0 KN

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eav N>0.5%* Nw 3 N>0.25%* Np t6T1e: (L -0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
6riou a=(A-2 b tf) /A xwpis oceiopd K1 =1.00 peoeropd Kl =0.02
2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:
N K, M K, M
M +--X Y, 2 _ZLK2<1  EYP.3map5.5.1
A W s,
xwpis oe1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02

YToi1xeia Teyidwv padBSou 2 TeyiBes aupi1épioTes xwpis avapTthpa
andécotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40
h =40 mm Iy =10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy =1.2 KN/m
tw=2.9 mm Wy =5 cm3 Np = 92 KN Qz = 1.3 KN/m
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 e=m=1. Mz = 0.4 KNm
A =4.3cm?2 Wpz = 3 cm3 xatnyopial Vy =1.0 KN

fy= 235 N/mm2

Ns = 0.0 KN

Qsy =0.
QOsz=0.
Msy = 0.
Msz = 0.
Vsy = 0.

0 KN/m2
0 KN/m?
0 KNm

0 KNm

0 KN

1) EAeyxos 8i1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eAv N>0.5%* Nw 3 N>0.25* Np t6T1e: (1 - 0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
émou a=(A-2 b tf) /A xwpis ce1opd K1 =1.00 peoceropd Kl =0.02

2) EAeyxos pdBBou pe xaunti1kd Auyiopd:

xwpis ce1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02
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Y1oi1xeia Teyidwv pdpSou 3 TeyiBes appi1épioTes xuwpis avaptipa

andéotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40 fy= 235 N/mm2

h =40 mm Iy=10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN Ns = 0.0 KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy=1.2 KN/m Qsy =0.0 KN/m?
tw=2.9mm Wy = 5 cm3 Np = 92 KN Qz=1.3KN/m Osz =0.0 KN/m2
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm Msy = 0.0 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 a=m=l. Mz = 0.4 KNm Msz = 0.0 KNm
A =4.3cm22 Wpz = 3 cm3 katnyopia 1 Vy = 1.0 KN Vsy = 0.0 KN

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eav N>0.5%* Nw 3 N>0.25%* Np t6T1e: (L -0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
6riou a=(A-2 b tf) /A xwpis oceiopd K1 =1.00 peoeropd Kl =0.02
2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:
N K, M K, M
M +--X Y, 2 _ZLK2<1  EYP.3map5.5.1
A W s,
xwpis oe1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02

YToi1xeia Teyidwv papsou 4 TeyiBes aupi1épioTes xwpis avapTthpa
andécotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40
h =40 mm Iy =10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy =1.2 KN/m
tw=2.9 mm Wy =5 cm3 Np = 92 KN Qz = 1.3 KN/m
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 e=m=1. Mz = 0.4 KNm
A =4.3cm?2 Wpz = 3 cm3 xatnyopial Vy =1.0 KN

fy= 235 N/mm2

Ns = 0.0 KN

Qsy =0.
QOsz=0.
Msy = 0.
Msz = 0.
Vsy = 0.

0 KN/m2
0 KN/m?
0 KNm

0 KNm

0 KN

1) EAeyxos 8i1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eAv N>0.5%* Nw 3 N>0.25* Np t6T1e: (1 - 0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
émou a=(A-2 b tf) /A xwpis ce1opd K1 =1.00 peoceropd Kl =0.02

2) EAeyxos pdBBou pe xaunti1kd Auyiopd:

xwpis ce1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02
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Y1oi1xeia Teyidwv pdpSou 5 TeyiBes appi1épioTes xuwpis avaptipa

andéotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40 fy= 235 N/mm2

h =40 mm Iy=10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN Ns = 0.0 KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy=1.2 KN/m Qsy =0.0 KN/m?
tw=2.9mm Wy = 5 cm3 Np = 92 KN Qz=1.3KN/m Osz =0.0 KN/m2
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm Msy = 0.0 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 a=m=l. Mz = 0.4 KNm Msz = 0.0 KNm
A =4.3cm22 Wpz = 3 cm3 katnyopia 1 Vy = 1.0 KN Vsy = 0.0 KN

1) EAeyxos Si1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eav N>0.5%* Nw 3 N>0.25%* Np t6T1e: (L -0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
6riou a=(A-2 b tf) /A xwpis oceiopd K1 =1.00 peoeropd Kl =0.02
2) EAeyxos pdpBdou pe xaunti1kd Auyiloupd:
N K, M K, M
M +--X Y, 2 _ZLK2<1  EYP.3map5.5.1
A W s,
xwpis oe1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02

“Toi1xeia Teyibwv pdp8Sou 6 TeyiBes aupi1épioTes xwpis avapTthpa
andécotacn Teyidwv 0.69 m xA{ion 90.00° S1aToun KA 40 40
h =40 mm Iy =10 cm4 Mpy = 1 KNm3 N=0.0KN

b =40 mm Iz =10 cm4 Mpz = 1 KNm3 Qy =1.2 KN/m
tw=2.9 mm Wy =5 cm3 Np = 92 KN Qz = 1.3 KN/m
tf=2.9mm Wz =5 cm3 Nw = 39 KN2 My = 0.4 KNm
r =5. mm Wpy = 6 cm3 e=m=1. Mz = 0.4 KNm
A =4.3cm?2 Wpz = 3 cm3 xatnyopial Vy =1.0 KN

fy= 235 N/mm2

Ns = 0.0 KN

Qsy =0.
QOsz=0.
Msy = 0.
Msz = 0.
Vsy = 0.

0 KN/m2
0 KN/m?
0 KNm

0 KNm

0 KN

1) EAeyxos 8i1atouns pe M, N (EYP 5.4.8)
eAv N>0.5%* Nw 3 N>0.25* Np t6T1e: (1 - 0.5% a)* M/Mp + N/Np = K1< 1
émou a=(A-2 b tf) /A xwpis ce1opd K1 =1.00 peoceropd Kl =0.02

2) EAeyxos pdBBou pe xaunti1kd Auyiopd:

xwpis ce1opd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=1.00
pe oeltopd ro=0.00 Xmin=0.60 Ky=1.00 Kz=1.00 K2=0.02
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Y ESpavo 1 mdxTwon pe aykiypia
M
Lf ZxupbdSepa C20/25
o [IAGka éSQQO,I]S : maxos tpel=2.0cm
S1aocTdoe1s apel=26cm PrieA=26cm
-—-tneA
e fex AykUpia: 2M20 /nAeupd
nmo16tTnTa 4.6 (AISCA307)
pnxos aykupiou = 60cm
<———m——— X oo >
<o Dnea----> Kp1Thpt1a:
\Y% Kpel =Mpel/Mpl < 1 é6nou Mpl =Wpl*fy/1,10
F's
W Fsl Fsl
Kaykl = ——————— 4+ —————————— <1 ka1 Kayk2=------ <1 Eup.6.5.5.
Fvrd 1,4* Ftrd Ftrd
M | H |V | Fs | x | Mpel | Kpel | Kaykxl | Kayk?2
001.62 | 000.76] 008.58] 026.401] 001 | 0586.7 | 0.68 ] 0.37 | 0.27
001.62 | 000.76] 008.58] 026.401] 001 | 0586.7 | 0.68 ] 0.37 | 0.27
001.62 | 000.76] 008.58] 026.401] 001 | 0586.7 | 0.68 ] 0.37 | 0.27

Y ES8pavo 2 ndkTwon pe aykipila
M
Lf ZkupbdSepa C20/25
o [IAGka é6pqo/rls: naxos tpel=2.0cm
Si1aocTdoe1s apel=26cm PrieA= 26cm
-—-tnoeA
fex AykUpia: 2M20 /nAeupd
no1étnTad.o (AISCA307)
pnxos aykupiou = 60cm
<—-—m—- p-CR >
< Dnea-——--> Kpi1Thp1a:
\% Kpel = Mpel/Mpl < 1 énou Mpl =Wpl*fy/1,10
F's
\ Fsl Fsl
Kaykl = ——————— + ——— <1 xa1 Kayk2 =-----—- <1 Eup.6.5.5.
Fvrd 1,4* Ftrd Ftrd
M | H | \Y | Fs | x | Mpel | Kpel | Kaykl | Kayk?2
001.61 | 000.751] 008.49] 031.201] 001 | 0693.3 1 0.68] 0.47 | 0.35
001.61 ] 000.75] 008.49] 031.20] 001 | 0693.3 ]10.68] 0.47 | 0.35

001.61 ] 000.75] 008.49] 031.20] 001 | 0693.3 1 0.68] 0.47

| 0.35



Hapapopypywoels k6ppwv (m)

op1C6évTies (Eup.4.2.2) max H/150 kaTtakbépuypes (Eup.4.1) max H/200

képpos 02 dx=0.000<03.5/150=10.023 dy=0.000
x6upos 03 dx=0.000< 06.9/150 =0.046 dy=0.000
k6ppos 04 dx=0.017<10.4/150=0.069 dy=0.000
képpos 06 dx=0.000<03.5/150=10.023 dy=0.000
x6upos 07 dx=0.000< 06.9/150 =0.046 dy=0.000
k6ppos 08 dx=0.017<10.4/150=0.069 dy=0.000

KaTtakbdpuwes Budicers pdpSwv  (m)

(Eup.4.2.3mv.1l) Abyw 181ou Bapous, ern1kdAuyns, x1ovioU,avéuou, x1vntou 6=L/200
Abyw x1ovioU, avépou 8=L/250
Abyw x1ovioU,avépou, k1vntoU 6=L/300

p&PBBos 07 dy=0.000<01.8/300=0.006

p&pBos 08 dy=0.000<01.8/300=0.006

pGPBBos 09 dy=0.000<01.8/300=0.006
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EoiAvon Kéupou 2

nep1PeTP1K OUYKOAANON SokoU €II1 TOU UNIOCTUAWUATOS
[Idxos CUYKOAANCEeWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Npéne1 T<0,60Xou/ 1,25=17.28

C'1a Tnv evTaT1KA kaTdoTaon pe tTnv maxM: 7= 4.38 KN/cm2
C'ia TV evTaT1k katdotaon pe TnvmaxN: 7= 0.06 KN/cm2
C1a Tnv evTaT1kK kaTdoTaon pe tTnv maxQ: 7= 4.38 KN/cm2

EniAuvon Kéupou 3

neplpeTpP1kr cUykOAANon SoxoU €I1 TOU UNIOCTUAWPATOS
[IGxos CUYKOAANCEWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Mpéme1 T<0,60Xou/1,25=17.28

C'ia TNV evTaT1kK katdoTtaon pe Tnv maxM: 1= 3.78 KN/cm2
C'1a Tnv evTaT1kK kaTdoTtaon pe tTnv maxN: 7= 0.13 KN/cm2
C'1a TNV evTaAT1kKA kaTdoTaon pe Tnv maxQ: 7= 3.78 KN/cm2
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EoiAvon Kéupou 4

nep1PeTP1K OUYKOAANON S0KoU €111 TOU UNNOCTUAWUATOS
[Idxos CUYKOAANCEeWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Npéne1 T<0,60Xou/ 1,25=17.28

C'1a Tnv evTaT1KA kaTdoTaon pe tTnv maxM: 7= 1.15 KN/cm2
C'ia TV evTaT1k katdotaon pe Tnv maxN: 7= 0.52 KN/cm2
C1a Tnv evTaT1K kaTdoTaon pe tTnvmaxQ: 7= 1.15 KN/cm2

EniAuvon Kéupou 6

neplpeTpP1kr cUykOAANon SoxoU €I1 TOU UNIOCTUAWPATOS
[IGxos CUYKOAANCEWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Mpéme1 T<0,60Xou/1,25=17.28

C'ia TV evTaT1kK kaTtdoTtaon pe Tnv maxM: 1= 4.41 KN/cm2
C'1a Tnv evTaT1kK kaTdoTtaon pe tTnv maxN: 7= 0.07 KN/cm2
C'1a TNV evTaAT1kKA kKaTdoTtaon pe Tnv maxQ: 7= 4.41 KN/cm2
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EoiAvon Kéupou 7

nep1PeTP1K OUYKOAANON SokoU €II1 TOU UNIOCTUAWUATOS
[Idxos CUYKOAANCEeWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Npéne1 T<0,60Xou/ 1,25=17.28

C'1a Tnv evTaT1KA kaTdoTaon pe tTnv maxM: 7= 3.71 KN/cm2
C'ia TV evTaT1kK kaTtdotaon pe Tnv maxN: 7= 0.23 KN/cm2
C'1a Tnv evTaT1KA kaTdoTaon pe tTnv maxQ: 7= 3.71 KN/cm2

EniAvon Kéupou 8

neplpeTp1kr cUykKOAANon SoxoU €111 TOU UNNOCTUAWUATOS
[IGxos CUYKOAANCEWS : 3 mm

B=0.80 ou=36KN/cm2

Mpéme1 T<0,60Xou/1,25=17.28

C'ia TV evTaT1kK katdotaon pe Tnv maxM: 1= 1.35 KN/cm2
C'1a Tnv evTaT1kK kaTdoTtaon pe tTnv maxN: 7= 0.64 KN/cm2
C'1a TNV evTaAT1kKA kaTdoTtaon pe Tnv maxQ: 7= 1.35 KN/cm2
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O¢epeliwon_lodyelo

YAIKG : C20/25-B500C, OtAiop6g ouaTpo@ng: OX1, Smax = Min(20cm, 1.50h)
by = 200mm, 8e€min = 1.50%o,
dq = 35mm, do = 35mm, max(li#d) = 150
OASowpeg TAGKkeg: max(li/d)=30-30, MAdkeg Zoellner: max(li/d)=25-25

Avoiyuarta lNAakwv

My, h = 350mm (Terpoépeiom) Ly = 1750mm, Ly = 1500mm, li = 1750mm, li/d = 6, l?/d = 10
Lh= POEREITTN) | g = -8.75kN/M2, g = 0.00KN/M2,  gomr=-1.45kN/m2, g = 0.00kN/m2
b d . Asireq Smax . As,eff 5eg Md
mm mm OmAiouog o om Papdol orn? % KNm
mavw #
X 1000 315 KUPIOG 5 15 @12/15, 8 2.39 1.08
KATw # @12/15
mTavw #
y: 1000 305 KUPIOG 5 15 @12/15, 8 2.47 1.54
KaTw # J12/15
Msqd MRd Va Vdr Vsd VRd1 Vgl Var Val Var
kNm kNm kN kN kN kN kN kN kN kN
X: 1.3 97.6 7.3 7.3 5.2 126.3 3.8 3.8 0.0 0.0
y: 1.8 94.5 7.8 7.8 5.9 126.3 4.4 4.4 0.0 0.0
Aokoi
O¢epeliwon_lodyelo
YAIKA: 2kupo6depa C20/25, PaBdol BS00C, ZuvdetApeg B500C, ye = 1.50, yg = 1.15
‘Edaqog : emoo = 0.25(MPa), cRdm,lim = (1.352G+1.502Q)/(ZG+ZQ)*emmoo, oRd,lim = 1.30*cRdm,lim(MPa)
Eg = 15.0(MPa), K = 100.0, EmkdAuyn = 6.5(cm)
MNa kaBe cuvduaouod QoéPTIoNG:
a) N KaTavour Twv Taoewv aTo TTEAa gival oi i=1,2,...,n
B) n yéyiotn T@on oTo TéAPA gival cmax = max(cl,62,...,0n)
Y) n péon 1don oto méAa gival cRdm = (c1+c2+...+on)/n
Mpétrel cRdM <= oRdm,lim omax <= cRdm,lim
251 by =0.25, h=1.00, ecc =-0.63,
Ng = 1.9kN, Nq = 0.0kN,
oRdm,lim = 0.338 <MPa>, oRd,lim = 0.439 <MPa>
© © © (o] [{e] © [{e] o © ©
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‘EAeyxol Tdoewv Eddagoug, AidTtunong kai Kauyng:
Zuvd. oRdm oRdm,lim Omax VEd Mgq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.006 0.338 0.006 7.51 4.69
1D 0.006 0.338 0.006 7.86 491




Alaprikng oTTA. A avw = 4918 Ag arw = (3)4D18(4)

2uvoeTNPES ap. dkpou: ascal=0 astcal=0 asreq=2 [5Z@10/15] ageff = 10 (cm?m)
ZUvOeTNPEG O€. AKpou: ascal=0 astcal=0 asreq=2 [5Z@10/15] ageff = 10 (cm?/m)
OT1AIouOG TTAEUPAG: ascal=0 astcal=0 asreq=0 [4216] aseff = 8 (cm?)
Mivakag Kapyng
Avolyua 21RPIEN ApioTeEpd 21RpPIEN Acgid
KATW Tavw KATW Tavw KATW Tavw
Msd [kN] 0.84 0.00 0.00 -0.69 0.00 -0.77
As,cal [cm?2] 0 0 0 0 0 0
As,req [cm?] 9 9 9 0 9 0
As,eff [cm?] 10 10 10 8 10 10
Mivakag AldTunong
L Vsd Vimin Vimax z VRd1 VRd2 Ved Vwd VRd3 Vz Asz
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (cm?)
Ly -5.7 846.0
b -5.7 -2.8 0.2 -0.07 73.3 22.0 385.2 407.2 0.0 0
-5.7 73.3 385.2 458.5
Ra 5.6 846.0
b 5.6 -0.3 2.7 -0.09 73.3 22.0 385.2 407.2 0.0 0
c 5.6 73.3 385.2 458.5
252 by =0.25, h=1.00, ecc =0.63,

Ng = 1.9kN, Nq = 0.0kN,
oRdm,lim = 0.338 <MPa>, oRd,lim = 0.439 <MPa>

© © © © © © ©
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‘EAeyxol Tdoewv Eddagoug, AidTunong kai Kauyng:
Tuva. oRdm oRdm,lim Omax VEd MFd
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.006 0.338 0.006 7.51 4.69
1D 0.005 0.338 0.006 7.86 491
Alaprikng oTTA. As mavw = 4918 Ag karw = 4018
2UVvoEeTNPES ap. dkpou: ascal=0 astcal=0 asreq=2 [5Z@10/12] ageff = 13 (cm?m)
JuvdeTnpeg O€eg. dkpou: ascal =0 astcal=0 asreq=2 [5ZD10/12] ageff = 13 (cm?m)
OT1AIouOG TTAEUPAG: ascal=0 astcal=0 asreq=0 [4216] aseff = 8 (cm?)
Mivakag Kapyng
Avolyua 21RPIEN ApioTEpPd 21RpPIEN Acgid
KATW Tavw KATW Tavw KATW Tavw
Msd [kN] 0.83 0.00 0.00 -0.68 0.00 -0.70
As,cal [cm?2] 0 0 0 0 0 0
As,req [cm?] 9 9 0 0 0 0
As,eff [cm?] 10 10 0 0 0 0

Mivakag AldTunong
L Vsd Vimin Vimax z VRd1 VRd2 Ved Vwd VRd3 Vz Asz
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (cm?)




Ly -4.8 846.0
b -4.8 -2.4 0.1 -0.06 73.3 22.0 473.6 495.6 0.0 0
c -4.8 73.3 473.6 546.9
Ra 4.8 846.0
b 4.8 -0.2 2.4 -0.07 73.3 22.0 473.6 495.6 0.0 0
c 4.8 73.3 473.6 546.9
253 by =0.25, h=1.00, ecc =0.63,
Ng = 1.9kN, Ng = 0.0kN,
oRdm,lim = 0.338 <MPa>, oRd,lim = 0.439 <MPa>
© © © © ©
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‘EAeyxol Tdoewv Edd@oug, Aidtunong kai Kéduyng:
Tuva. oRdm oRdm,lim Omax VEd Mrq
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.006 0.338 0.006 7.48 4.68
2l 0.006 0.338 0.006 7.84 4.90
Alaprikng oTTA. Ag mavw = 49018 Ag karw = 4918
2uVvoEeTNPES ap. dkpou: ascal=0 astcal=0 asreq=2 [5Z@10/14] agef =11 (cm?m)
JuvdeTnpeg Oeg. dkpou: ascal =0 astcal=0 asreq=2 [5ZD10/14] ageff = 11 (cm?m)
OT1AIou6G TTAEUPAG: ascal=0 astcal=0 asreq=0 [4216] ageff = 8 (cm?)
Mivakag Kapyng
Avolyua 21RPIEN ApioTEpPd 21RpPIEN Acgid
KATW Tavw KATW Tavw KATW Tavw
Msd [kN] 0.84 0.00 0.00 -0.69 0.00 -0.78
As,cal [cm2] 0 0 0 0 0 0
As,req [cm?] 9 9 0 0 9 0
As,eff [cm?] 10 10 0 0 10 10
Mivakag AldTunong
L Vsd Vimin Vmax z VRd1 VRd2 Ved Vwd VRd3 Vz Asz
(kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (kN) (cm?)
Ly -5.7 846.0
b -5.7 -2.8 0.2 -0.08 73.3 22.0 404.0 426.0 0.0 0
c -5.7 73.3 404.0 477.4
Ra 5.6 846.0
b 5.6 -0.3 2.7 -0.10 73.3 22.0 404.0 426.0 0.0 0
c 5.6 73.3 404.0 477.4
254 by =0.25, h=1.00, ecc =-0.63,

Ng = 1.9kN, Ng = 0.0kN,

oRdm,lim = 0.338 <MPa>,

oRd,lim = 0.439 <MPa>




© © © © © © ©
S S S S S S S S S
‘EAeyxol Tdoewv Eddgoug, AidTtunong kai Kauyng:
Tuva. oRdm oRdm,lim Omax VEd MFd
(MPa) (MPa) (MPa) (kN) (kNm)
A 0.006 0.338 0.006 7.42 4.64
3E 0.005 0.338 0.006 7.75 4.84
Alaprikng oTTA. A mravw = 4918 Ag arw = (2)4D18(4)
2UvOETNPEG ap. AKPOU: ascal=0 astcal=0 asreq=2 [5Z@10/14] agef =11 (cm?m)
JuvoeTnpeg Oeg. dkpou: ascal =0 astcal=0 asreq=2 [5ZD10/14] ageff = 11 (cm?m)
OT1AIop6G TTAEUPdG: ascal =0 astcal=0 asreq=0 [4016] ageff = 8 (CcM?)
Mivakag Kapyng
Avolyua 21RPIEN ApioTeEpd 21RpPIEN Acgid
KATW TAvw KATW Tavw KATW Tavw
Msd [kN] 0.83 0.00 0.00 -0.68 0.00 -0.71
As,cal [cm?2] 0 0 0 0 0 0
As,req [cm?] 9 9 9 0 0 0
As,eff [cm?] 10 10 10 5 0 0
Mivakag AldTunong
L Vsd Vimin Vmax z VRd1 VRd2 Ved Vwd VRd3 Vz Asz
(KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (KN) (cm?)
Ly -4.8 846.0
b -4.8 -2.3 0.2 -0.08 73.3 22.0 405.5 427.5 0.0 0
c -4.8 73.3 405.5 478.8
Ra 4.7 846.0
b 4.7 -0.2 2.3 -0.09 73.3 22.0 405.5 427.5 0.0 0
c 4.7 73.3 405.5 478.8
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